
Az Országos Futópálya-építési Prog-
ram támogatásával készült el az új bé-
kásmegyeri futókör.

Közösségi tervezéssel alakítják ki a 
Római-part jövőképét, melyben online 
kérdőív kitöltésével vehetnek részt. 

Szabadtéren rendeznek szeptember 
26-án családi napot, Öszköszöntő Bé-
kásmegyeren címmel.
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Kedvezményes burgonyavásár 
szeptember 25-26.   

Felhívás a 7. oldalon

A szeptember 8-ai tanévnyitó ünnepségen köszöntötték Óbuda-Békásmegyer nevelési és oktatási intézményeinek munkatársait az Óbudai Kulturális Köz-
pontban. A rendezvényen dr. Kiss László polgármester adta át a pedagógusnapi elismeréseket a mögöttünk álló tanév díjazottjainak     Bővebben az 5. oldalon

Pedagógusok elismerése a tanévnyitón

Korszerű diagnosztikai, 
orvostechnológiai eszközök a 

Szent Margit Rendelőintézetnek
Az Egészséges Budapest Programban tovább 
folytatódott a Szent Margit Rendelőintézet esz-
közparkjának fejlesztése. Több szakrendelés 
bővült ezúttal is olyan eszközökkel, amelyek 
a páciensek korszerű diagnosztizálásában és 
gyógyításában nyújtanak segítséget. Az új esz-
közök révén olyan beavatkozások is elérhetővé 
válnak, melyeket a lakosok csak a kerületen kí-
vül tudnak igénybe venni.       Részletek a 4. oldalon

Fotó: Antal István
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Augusztusban írtunk az önkormányzat honlapján a szabálytala-
nul közterületen „felejtett” gépkocsikról, illetve indítottuk a témá-
val kapcsolatos online megkérdezést. A kérdőívet szeptember 7-
én zártuk, a magas válaszadási arány azt mutatja, a probléma 
foglalkoztatja az itt élőket. 
A közterületen hagyott autókon sokszor 5-10 büntetés is található,  
ám ezek a pótdíjkövetelések sok esetben nem érvényesíthetők, a 
büntetett gépjármű pedig tovább foglalja a parkolóhelyet. Ez azt 
jelenti, hogy a környék lakóinak vagy a tisztességesen fi zető au-
tósoknak parkolóhely kiesést jelent, a Parkolási Kft.-nek pedig fe-
lesleges adminisztratív munkát.
Kérdőívünkben a megadott irányítószámok és a népsűrűség fi -
gyelembevételével minden városrész megfelelően reprezentálta 
a kerületet, így a válaszok egyenlően oszlanak el. Az online kér-
dőív első harmadában a gépjármű használati és parkolási szo-
kásokra kérdeztünk rá, ennek alapján kiderült, hogy a kerületiek 
alapvetően fegyelmezett fi zetők, csupán 18%, aki már kapott par-

kolási pótdíjat. Rákérdeztünk az Óbudai Parkolási Kft. munkájá-
val kapcsolatos elégedettségükre is, gyorsaságukat, szakmaisá-
gukat és segítőkészségüket a válaszadók több, mint 60% osztá-
lyozta 4-esnél jobbra. A jó eredmény ellenére, a szolgáltatásaik 
minőségének folyamatos monitorozása és javítása is nagyon fon-
tos az Óbudai Parkolási Kft. számára.
Arra a kérdésre, hogy zavarja-e, hogy nem fi zető autók foglalják el 
a parkolóhelyét, szinte egyöntetű – 89% – volt az igen válaszok ará-
nya. Ennél jóval árnyaltabb képet mutat a kerékbilincs felhelyezésé-
re vonatkozó kérdés, mert bár a a válaszok 58,8%-ában a válasz-
adók egyetértenek a kerékbilincs felhelyezésével ilyen esetben, ez 
mégsem jelent egyöntetű fölényt a nem válaszokkal szemben.
A válaszokat is felhasználva a szakértők tovább vizsgálják a prob-
léma megoldásának lehetőségét, ennek eredményekről később 
számolunk be.
Köszönjük minden válaszadónak, hogy segítette munkánkat.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata

Szeptember 3-án délelőtt ünnepélyes 
keretek között avatták fel az új békás-
megyeri futókört, mely az „Országos 
Futópálya-építési Program” támoga-
tásával készült. A nemzeti színű sza-
lagot Révész Máriusz, Aktív Magyar-
országért felelős kormánybiztos, dr. 
Kiss László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere, Péter Attila, a Sza-
badidősport-eseményszervezők Or-
szágos Szövetségének elnöke, vala-
mint dr. Baji Balázs magyar váloga-
tott gátfutó közösen vágta át.

A Táncsics Mihály utca, Lu-
kács György utca és Ezüst-

hegy utca által körülhatárolt te-
rületen található futókör mun-
kálatai a várt ütemben zajlot-
tak, így nyár végére elkészült 
az 1 kilométer hosszú, rekortán 
borítású szakasz.

A pálya az Országos Futópá-
lya-építési Program keretében 
valósult meg. A program célja a 
magyarországi, 20 ezer főt meg-
haladó lakosú városokban leg-
alább 1 kilométer hosszúságú és 
120 centiméter széles, rekortán 
borítású futópályák kialakítása.

Dr. Kiss László polgármester 
megnyitó beszédében elmond-
ta, amikor egy város élhetőségé-
ről beszélünk, akkor nem csak a 
közlekedésről vagy a faültetés-
ről kell, hogy szót ejtsünk, ha-
nem a sportolási lehetőségekről 
is. „Akik ki szeretnének mozdul-
ni, egészségesebben szeretnének 
élni, és a szabadidejüket más-
hogy is el szeretnék tölteni, mint 
a televízió előtt ülve, azok mos-
tantól ezt most kulturált és szer-
vezett keretek között tehetik meg.

A futókör tervezését az előző 
kerületi vezetés indította el, azon-
ban a jelenlegi önkormányzat is 

támogatta költségvetésével, hogy 
ez a futókör megépüljön. Úgy tud 
ugyanis otthonunk lenni Óbuda-
Békásmegyer, ha azok, akik ar-
ra vágynak, hogy sportolhassa-
nak, meg tudják ezt tenni meg-
felelő keretek között. Köszönöm 
mindenkinek, aki részt vett ennek 
a projektnek a megvalósításában, 
és remélem, hogy még sok, kor-
mányzattal közös fejlesztés indul-
hat a kerületben.”

„Hazánkban elkerülhetetlen 
egy szemlélet- és életmódváltás, 
amely egészségesebb társadalmat 
eredményez. Ahhoz, hogy a válto-
zás létrejöjjön, megfelelő infra-
struktúrára van szükség. A futó-

pálya koncepcióját még Bús Ba-
lázs volt kerületi polgármesterrel 
alakítottuk ki, amit a jelenlegi ve-
zetés – sok más önkormányzattal 
ellentétben – nem állított le, ha-
nem biztosította a szükséges for-
rásokat a befejezéshez” – osztot-
ta meg gondolatait Révész Mári-
usz, Aktív Magyarországért fe-
lelős kormánybiztos. „Nagyon 
bízom abban, hogy a kerületi la-
kosok örömmel fogják ezt a pá-
lyát használni, és remélem, hogy 
még sok sikeres közös progra-
munk lesz akár a III. kerülettel, 
akár más városokkal, kerületek-
kel. Hiszem azt, hogy ha az em-
berek egészségesebbek és boldo-

gabbak lesznek, akkor élhetőbbé 
válik az egész ország” – fejezte 
be a kormánybiztos.

E zt követően Péter Attila, a 
Szabadidősport-eseményszer-
vezők Országos Szövetségé-
nek elnöke beszédében elmond-
ta, hogy ő a pályázatokat elbí-
ráló csapat vezetőjeként vett 
részt a projektben. „Összesen 17 
nyertes futókör pályázatunk van, 
melyből idén tízet kell átadni. A 
békásmegyeri ebből most a ne-
gyedikként kerül megnyitásra. A 
pályázatnak feltétele, hogy a fu-
tókör mindig ingyenes legyen, 
nyitva legyen, és folyamato-
san karban legyen tartva. Emel-
lett évente négy eseményt kell itt 
szervezni azért, hogy rendszere-
sen megmozgassuk a környék la-
kóit. A sport ugyanis az egészség 
egyik alapköve.”

Dr. Baji Balázs, világbaj-
noki bronzérmes és európai 
ezüstérmes magyar válogatott 
gátfutó a megnyitón elmond-
ta: sportolóként, atlétaként és 
sportot szerető állampolgár-
ként mindig örömmel vesz rész 
az ilyen típusú átadó ünnepsé-
geken. „Bízom abban, hogy ez 
a szép új pálya hamar benépe-
sül, esetleg különböző futókörök 
alakulnak itt, és ezzel minél több 
helyi lakos áldoz majd a sport 
szeretetének. Kívánok hozzá sok 
egészségben, boldogságban és 
sportban eltöltött időt!”

A résztvevők ezt követően kö-
zösen átvágták a pályát megnyi-
tó nemzeti színű szalagot, majd 
a kerület sportkedvelő lakóival, 
valamint a jelen lévő alpolgár-
mesterekkel és képviselőkkel 
együtt egy közös futással is fel-
avatták az elkészült futókört.

Ünnepélyesen átadták a békásmegyeri futókört

 Eredményesen zárult a közterületen hagyott autókkal kapcsolatos közvélemény-kutatás
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A kerület lakóinak szavazata alapján eldőlt, hogy 
a Közösségi Költségvetés 2020-ra beérkezett ja-
vaslatok közül melyeket valósítjuk meg. Erről és 
a járványhelyzettel kapcsolatos teendőkről be-
szélgettünk dr. Kiss László polgármesterrel.

- Szeptember 13-án zárult le a Közösségi 
Költségvetés 2020 szavazási szakasza: el-
dőlt, hogy a kerület tíz kijelölt körzetében 
mely javaslatok megvalósítása kapjon zöld 
utat. Volt az eredmények között meglepetés?

- Igen is, nem is. Amikor a lakossági ja-
vaslatokat gyűjtöttük, hogy milyen fejlesz-
tések kerüljenek a szavazólapra, egyértel-
mű volt, hogy a III. kerület lakói felelőssé-
get éreznek közös környezetünkért, annak 
szépítése, karbantartása fontos ügy számuk-
ra. Ahogyan számítottunk is rá, az ilyen tí-
pusú javaslatok jelentős támogatást kaptak. 
Például több körzetben a padok felújítása, 
újak kihelyezése mellett döntött a közösség, 
és térfi gyelő-kamerák kihelyezését szintén 
sokan tekintik lényeges feladatnak. De egy-
értelműen az óvodáink fejlesztése vezeti a 
támogatott célok listáját. És abban is biztos 
vagyok, hogy nem csupán az óvodás kis-
gyermekeket nevelő szülők adták a voksu-
kat arra, hogy ezek az intézmények léphes-
senek előre. Hiszen közös felelősségünk, 
hogy a következő nemzedékek ideális kör-
nyezetben nevelkedhessenek. 

Önkormányzatunk szintén kiemelt fel-
adatának tekinti az óvodák munkáját segí-
teni, így a közösségi költségvetéstől függet-
lenül, azon felül ebben az évben 21 Óbuda-
békásmegyeri óvoda kap pénzbeli támoga-
tást infrastrukturális beruházásokra és pe-

dagógiai programjának megvalósításához, 
így hozzájárulunk például kerti fejlesztőjá-
tékok telepítéséhez vagy a művészeti neve-
lés eszközeinek beszerzéséhez.

- Hány szavazat érkezett a Közösségi Költ-
ségvetés 2020 fejlesztéseinek versenyére?

- Egészen pontosan 4485-en voksoltak. 
Nagyon nagy öröm számomra, hogy ilyen 
sokan fogadták el a meghívást a közös gon-
dolkodásra. Tanulási folyamat ez mindany-
nyiunknak, hiszen nemigen vannak hagyo-
mányai a közösségi tervezésnek, a döntések-
ben való aktív részvételnek, a valódi párbe-
szédnek. Köszönöm, hogy ilyen sokan fek-
tettek időt és energiát abba, hogy végiggon-
dolják, mi építi leginkább a III. kerületet, és 
éltek a lehetőséggel, hogy befolyással legye-
nek közös jövőnkre: hogy mire költsük a kö-
zösségi költségvetésben rendelkezésre ál-
ló ötvenmillió forintot. Tették mindezt tan-
évkezdéskor, amikor amúgy is túlzsúfoltak 

a családok mindennapjai, és tették mindezt 
úgy, hogy ez a szeptember különösen nehéz 
volt, sok bizonytalanságot hozott. Hiszen 
nem tudhattuk, hogyan is indul a munka az 
iskolákban, óvodákban, és hogyan folytató-
dik a miénk a munkahelyeinken. Mára azon-
ban biztosan tudjuk, hogy fokozottan kell fi -
gyelnünk, hiszen ismét naponta nő az igazol-
tan koronavírussal fertőzöttek száma.

- Milyen járványügyi intézkedésekre volt 
szükség a kerületben a közelmúltban?

- A korábban bezárt Százszorszép Óvodát, 
ahol három pedagógus teszteredménye is po-
zitív lett, újra nyithattuk az épület fertőtlení-
tése, a hatósági karantén lejárta és a teljes kö-
rű tesztelés után. Tehát a Százszorszép is fo-
gadja az ovisokat, de minden kerületi óvo-
dában más lesz egy kicsit ez a nevelési év, 
mint megszoktuk. A programok esetében 
mindenképpen korlátozásokkal kell számol-
nunk, így például az óvodai úszásoktatást fel 
kellett függesztenünk. Kérem szülőtársaim 
megértését, hiszen gyermekeink védelmében 
van minderre szükség. A Derűs Alkony Gon-
dozóházban zárlatot rendeltünk el, a kerüle-
ti nyugdíjasházakban pedig belépési tilalmat 
a gondozottak és a munkatársak biztonságá-
nak érdekében. Emellett a nagy, őszi kulturá-
lis rendezvényeinkről is le kell mondanunk. 
A tavaszi veszélyhelyzetben már bebizonyí-
tottuk, hogy képesek vagyunk fegyelmezet-
ten betartani a maszkviselésre, a fertőtlení-
tő kézmosásra, a távolságtartásra vonatkozó 
szabályokat, és eredményes is volt minden 
óvintézkedés. Most is ezt kérem: vigyázzunk 
magunkra és egymásra, vigyázzunk szeretet-
teinkre, vigyázzunk közösségünkre!

Közösségi Költségvetés 2020 szavazás lezárása – Járványügyi óvintézkedések

„Óvodáink fejlesztése közös szívügyünk”

Nyáron elkészült a Kerék 
Bölcsőde új csoportszobája 
és a hozzá kapcsolódó ki-
szolgáló helyiségek. A fel-
újítási munkák ősszel foly-
tatódnak az épület energeti-
kai korszerűsítésével.

A Széchenyi 2020 pá-
lyázatban valósul meg 

a „Kerék Bölcsőde fej-
lesztése Óbudán” elne-
vezésű projekt. A prog-
ram részeként új cso-
portszoba és a hozzá 
kapcsolódó kiszolgá-
ló helyiségek várták 
a bölcsődéseket szep-
temberben. A fejlesz-
tésnek köszönhetően 
az intézmény ősztől 12 
férőhellyel bővült.

A felújítási munkák 
ősszel a bölcsődeépü-
let energetikai korsze-
rűsítésével folytatód-
nak. A régi nyílászárók 

cseréje mellett a homlok-
zat hőszigetelése szere-
pel a tervek között. A ki-
vitelezésért felelős vál-
lalkozó munkatársai a 
bölcsődések napirend-
jét fi gyelembe véve, a 
gyermekek biztonságát 
és nyugalmát garantálva 
végzik majd feladataikat.

A most megújuló Ke-
rék utcai bölcsőde más-
ként fejlődő kisdedeket 
is nevel. Kiemelkedően 
képzett, elhivatott szak-

pedagógusai a sajátos ne-
velési igényű gyermeke-
ket egészséges bölcső-

dei csoportba integrálják, 
hogy ők is – egyéni fejlő-
dési ütemüknek megfele-

lően – mindenre nyitott, 
magabiztos egyéniséggé 
fejlődhessenek. 

Folytatódik a Kerék utcai bölcsőde felújítása
Új csoportszoba várta a bölcsiseket

Fotó: Antal István



4 2020. 18. számEGÉSZSÉGÜGY – FEJLESZTÉS

Az urológia szak-
rendelés az inkon-

tinencia hatékony keze-
lésében segítséget nyújtó 
elektro-stimulációs esz-
közzel, valamint egy fl e-
xibilis video-cys t socoppal 
lett gazdagabb.

A Gyógytorna egy 
új kezelőággyal gazda-
godott, melyet a moz-
gásukban korlátozot-
tak is könnyebben tud-
nak használni. Dr. Budai 
András elmondta: terve-
ik között szerepel, hogy 
minden olyan szakren-
delésen, ahol feküdniük 
kell a betegeknek a vizs-
gálat során, legyen ilyen 
speciális kezelőágy.

A neurológia szakren-
delésre egy hiánypótló, 
több éve várt készülék, 
egy EEG-vizsgáló esz-
köz érkezett. Az elekt-
ro-encefalográf az agy 
elektromos jeleit detek-
tálja lokalizáció szerint. 

Az eszköz annyira kor-
szerű, hogy alvás alat-
ti vizsgálatokat és alvás 
közbeni monitorozást is 
lehetővé tesz, valamint 
programjaiban tartalmaz 
modern képi megjelení-
téseket, mellyel az agyi 
eltérést jobban lokalizál-

ni lehet. Az EEG-vizsgá-
lat nem csupán az epilep-
sziás betegek ellátásában 
és követésében alapvető 
eszköz, de komoly diffe-
renciál diagnosztikai je-
lentősége is van a tisz-
tázatlan eredetű tudat-
zavarral vagy eszmélet-

vesztéssel járó rosszullé-
tek, kórállapotok elkülö-
nítésében.

A szemészeti szakren-
delés is több új eszközzel 
bővült: szemüveg szek-
rénnyel, diagnosztikai len-
csékkel, szemnyomás-mé-
rővel, valamint egy olyan 
készülékkel, amely a fény-
törési hibák megállapítá-
sában és dioptria mérésé-
ben nyújt segítséget.

A Csobánka téri rende-
lőbe a kardiológiára futó-
pad és digitális mérőesz-

közök, az urológiára új 
műtőlámpa, a tüdőgon-
dozóba pedig spirométer 
érkezett.

- A diagnosztika és a 
rendszeres szűrés kiemel-
kedően fontos az egész-
ség megtartása érdeké-
ben. Bízom benne, hogy 
az új eszközök segítségé-
vel az egyes betegségek 
még időben felismerhe-
tők és gyógyíthatók lesz-
nek – mondta dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere az új 
orvostechnológiai eszkö-
zök megtekintése után.

- A beszerzett korsze-
rű eszközöknek köszön-
hetően tovább növeke-
dik a betegellátás színvo-
nala, és a betegelégedett-
ség mértéke. Az új esz-
közök révén olyan diag-
nosztikus és terápiás be-
avatkozások is elérhető-
vé válnak rendelőintéze-
teinkben, melyeket a ke-
rületi lakosok eddig csak 
a kerületen kívül tudnak 
igénybe venni – foglalta 
össze dr. Budai András, 
a Szent Margit Rendelő-
intézet ügyvezető igaz-
gatója.

Korszerű diagnosztikai, orvostechnológiai eszközök 
a Szent Margit Rendelőintézetnek
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Folytatás az 1. oldalról
Róth Márta költő soraival kö-
szöntötték a kerület pedagógu-
sait, ezúttal a tanév júniusi zárá-
sa helyett a szeptemberi iskola-
kezdés idején. Hiszen különle-
ges tanév áll mögöttünk, a töb-
bi között abban is különbözött 
a korábbiaktól, hogy júniusban 
személyesen nem köszönthették 
a hagyományokhoz híven a pe-
dagógusokat, nem köszönhették 
meg munkájukat. Így szeptem-
ber 8-án a tanévnyitón adta át 
a pedagógusnapi elismeréseket 
dr. Kiss László polgármester.

- Gyanítjuk, hogy az előttünk 
álló tanév is rendhagyó lesz, mi 
sem mutatja ezt jobban, mint 
hogy valamennyien maszkban 
gyűltünk össze itt, az Óbudai 
Kulturális Központ színházter-
mében – mondta a polgármester. 
- Maszkunk a béklyónk, de egy-
ben az ékünk is, hiszen ennek vi-
selése segít többek között, hogy 
e különleges helyzetben meg-
védhessük a ránk bízott gyerme-
keket. Hiszen hivatásunk nem 

becsengetéstől kicsengetésig 
tart, hanem életünk minden pilla-
natában pedagógusok vagyunk.

A Pedagógiai Érdemekért-
díjat az önkormányzat alapítot-
ta, szintén azzal a céllal, hogy 
elismerje a hivatásukban pél-
damutatóan teljesítő pedagógu-
sok munkáját. A 2020. év díja-
zottjai: Akácsos Enikő zongora-
tanár; Baloghné Lukács Borbála 
óvodapedagógus; Barcza Lász-
ló könyvtáros, matematika sza-
kos tanár; Deákné Nagy Éva tag-
óvoda-vezető, óvodapedagógus; 
Keresztély Dóra óvodapedagó-
gus; Magosné Kiss Róza bioló-
gia, földrajz, erkölcstan szakos 
tanár; Márkus Szilárdné óvoda-
pedagógus; Opitzné Véghelyi 
Zsuzsanna tanító; Paksainé Bóka 
Ágnes igazgatóhelyettes; Potyi 
Ferencné óvodapedagógus; Ró-
zsa Györgyi tagóvoda-vezető, 
óvodapedagógus; Sági Adrienn 
intézményvezető helyettes, óvo-
dapedagógus; Sándor Mária in-
tézményvezető-helyettes, óvoda-
pedagógus; Sasfyné Tompa Anna 

gyógypedagógus; Simon Róbert-
né óvodapedagógus

Elismerő Oklevéllel az ön-
kormányzat azoknak a kollé-
gáknak a munkáját köszöni 
meg, akik legalább tíz éve kerü-
leti nevelési vagy oktatási intéz-
ményben nem pedagógusként 

állnak helyt. Idén az elismerést 
kapta: Cseke Márta óvodatitkár; 
Goór Csabáné Mária dajka; Tó-
thné Horváth Ágnes iskolatitkár.

A díjátadó ünnepséget az 
Óbudai Danubia Zenekar Réz-
fúvós Kvintettjének jó hangula-
tú hangversenye zárta.

Szkaliczki Tünde, a Momentum-DK- 
MSZP-Párbeszéd-LMP frak ció szö vet-
ség vezetője a testületi ülés esemé-
nyeiről:
A nyaralásból visszatérve ismét fontos 
döntéseket hoztunk meg az augusztus 
végi testületi ülésünkön. Talán az egyik 
legfontosabb lépés, hogy Óbuda törté-
netében először főkertész kerül kineve-
zésre. Ezzel még magasabb szinten 
igyekszünk kezelni a zöldterületek ápo-
lását, megőrzését és fejlesztését. Dön-
töttünk az Óbuda kapuja pályázat kiírá-
sáról is, így hamarosan egységes  és városképbe illő pavilonsor-
ral fognak találkozni a Szentlélek téren igyekvő kerületen belüli 
és kívüli polgárok.
Szintén elindítottuk a Solymár utcai bölcsőde felújítását. A pro-
jekt végére megújul az intézmény konyhája, és napelem fejlesz-
tésre is sor kerül a következő évben. Fontosnak tartjuk, hogy a 
kerületi intézmények működése során egyre több megújuló ener-
giát vonjunk be, ezért is komoly előrelépés ez a projekt.
A testvérvárosi kapcsolatok ápolása jegyében közvetlen eu-s for-
rásra fogunk pályázni Varsóval és Béccsel közösen. Bár Magyar-
országon eddig nem voltak hagyományai az ehhez hasonló prog-
ramoknak, siker esetén fontos tapasztalatokat cserélhetünk. Jö-
vőre pedig az Európa-napon kerülhetünk közelebb a két kelet-kö-
zép-európai testvérvárosunkhoz egy közös rendezvény kereté-
ben. De ehhez még kell egy sikeres pályázat!
Ha valamiben teljesen egységes Óbuda, akkor Göncz Árpád em-
lékének tiszteletében biztosan. Éppen ezért biztosítunk a Göncz 
Árpád Alapítvány részére egy kedvezményes helyiséget. Így a 
néhai köztársasági elnök hagyatékát méltóképpen tudják tárolni 
a tervezett emlékhely elkészültéig.
A Fidesz megszorításai ellenére a kerület pénzügyi helyzete stabil, 
és a továbbiakban is mindent el fogunk követni, hogy egy élhető és 
fejlődő várost építsünk Önökkel közösen!  

Helyreigazítás
Lapunk előző számának 5. oldalán, Szkaliczki Tünde frakcióve-
zető írása – amely az augusztus 28-i rendkívüli testületi ülés leg-
fontosabb eseményeit foglalta össze – technikai hiba miatt érte-
lemzavaróan jelent meg. Alább a helyes szöveget közöljük, tel-
jes terjedelmében.

Pedagógusok elismerése 
a tanévnyitón

Kezedbe teszem az átlátszó kristályt,
hogy lásd a szépet, keresd a tisztát.
Kezedbe teszem a gyertyalángot,
világíts annak, aki bántott!
Kezedbe teszem a szőtt takarót,
takard be az árván fázót!
Kezedbe teszem a fénylő kulcsot,
hogy meleg legyen, és várjon az otthon.
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket,
hogy kezükbe tehesd a szeretetet.

Tiszavölgyi István, Óbuda-Békásmegyer díszpolgára a Tisza-
völgyi István-díj alapítója szintén részt vett az ünnepségen. 
Ezt az elismerést minden évben olyan középiskolai tanár kap-
ja, aki hosszú ideje kitartóan, kiemelkedő színvonalon végzi fel-
adatát. Az idei Tiszavölgyi István-díjat Tordai György, az Óbu-
dai Gimnázium intézményvezető-helyettese, történelem szakos 
tanár vehette át.
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A Fővárosi Közgyűlés szep-
tember 14-én rendkívüli ülést 
tartott a koronavírus elleni vé-
dekezésről. A legfontosabb 
napirend pont a maszkviselé-
si szabályok megváltoztatása 
volt a vírus elleni hatéko-
nyabb védekezés érdekében.

A közgyűlés egyhan gú-
lag elfogadta Kará-

csony Gergely főpolgár-
mester javaslatát, amely 
szerint kötelező lett a fővá-
rosi mozikban és színhá-
zakban, valamint a hason-
ló intézmények zárt tere-
iben, továbbá a piacokon, 
a boltokban, a társasházi 
közgyűléseken az orr- és 
szájnyílást eltakaró maszk 
vagy sál használata.

Ha ezekben az intéz-
ményekben, vagy eze-
ken a helyszíneken va-
laki nem megfelelően 
vagy egyáltalán nem vi-
sel maszkot, akkor 15 
ezer forintig terjedő hely-
színi bírsággal sújtható, a 
tulajdonos pedig 50 ezer 
forintig terjedő közigaz-
gatási bírságot kaphat. 
A rendelet a kihirdetését 
követő harmadik napon 
lép hatályba, így várható-
an szep tember 18-tól kö-
telező lesz az orr- és száj-
nyílást eltakaró maszk 
használata.

Emellett – szintén Ka-
rácsony Gergely javasla-
tára – megszavazták az 
ingyenes tesztelés bőví-

tését, amibe beletartozik 
például a fővárosi fenn-
tartású idősotthonokban 
és egészségügyi intézmé-
nyekben dolgozók rend-
szeres ingyenes korona-
vírus-szűrése, abban az 

esetben is, ha egyébként 
nincsenek tüneteik, illet-
ve nem kerültek szoros 
kontaktusba igazolt fertő-
zöttel.

A főpolgármester java-
solta továbbá, hogy a kor-

mány is vezessen be ha-
sonló intézkedéseket a 
közoktatásban és az egész-
ségügyben dolgozók szá-
mára. Azt is kezdemé-
nyezte, hogy más európai 
államok mintájára a lakos-
ságnak is biztosítson lehe-
tőséget a kormányzat az 
ingyenes koronavírus-szű-
résen való részvételre.

Döntések a rendkívüli Fővárosi Közgyűlésen
Szigorodó maszkviselés, az ingyenes tesztelés kiterjesztése

Közös sajtóbeszélgetést tar-
tott Szabó Tímea, a Párbeszéd 
helyi országgyűlési képvise-
lője, Kerpel-Fronius Gábor fő-
polgármester-helyettes és dr. 
Kiss László, Óbuda-Békás-
megyer polgármestere szep-
tember 15-én a Római-parttal 
kapcsolatos tervekről és az 
induló közösségi tervezésről. 

Az elmúlt évtizedben 
számos ötlet, javas-

lat született arra vonat-
kozóan, hogy a Római-
part árvízvédelmét mi-
lyen nyomvonalon, mi-
lyen műszaki megoldá-
sokkal kellene rendezni, 
megerősíteni.

Az ezeket követő viták-
ban rendre felmerült, hogy 
az egyes megoldások – a 
védelem mellett – a Római-
part milyen értékeit, funk-
cióit teszik tönkre, lehetet-
lenítik el. Máig nincs meg-
nyugtató válasz ezekre a 
kérdésekre, ezért a főváros 
úgy határozott, hogy for-
dítva vizsgálja meg a kér-
dést: először lássuk tisztán, 
hogy milyen Római-par-
tot szeretnénk húsz év múl-
va, milyen értékeket aka-
runk védeni, majd keressük 
meg azokat az árvízvédel-
mi megoldásokat, amelyek 

ezt a jövőképet a leginkább 
szolgálják, támogatják.

A tervezési folyamat 
első, néhány hónapig tar-
tó szakasza a jövőkép-
tervezés. Ennek során a 
budapestiek vagy akár a 
környező települések la-
kói egy kérdőív segítsé-
gével megoszthatják vé-
leményüket, igényeiket, 
elképzeléseiket a Római-
part állapotával, funkció-
ival kapcsolatban.

Kerpel-Fronius Gábor 
a sajtóbeszélgetésen el-
mondta, a főváros célja, 
hogy széleskörű társadal-
mi bevonás jöjjön létre a 
Római-part érdekében.

- Meg kell találnunk 
azokat a módokat, ame-
lyekkel a környéken la-
kókat és a Római-part-
ra gyakran kilátogatókat 
a lehető legszélesebb kör-
ben be tudjuk vonni a jö-
vőképtervezésbe. A fővá-
ros elkötelezett a mentett 
oldal árvízvédelmének új-
ragondolásában, megerő-
sítésében. Az árvízvédelem 
műszaki megoldása nem 
teheti tönkre a Római-part 
természeti és kulturális ér-
tékeit. A Fővárosi Önkor-
mányzat Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzatával 

együtt elkötelezett a klíma-
védelem és a fenntartható-
ság iránt, ezért nem támo-
gatunk olyan megoldáso-
kat, amelyek a természeti 
értékek jelentős károsodá-
sát okozhatják.

Szabó Tímea, a kerület 
országgyűlési képviselője 
az elhangzottakat kiegé-
szítette azzal, hogy a Ró-
mai-part újratervezésében 
egy koncepcionális válto-
zás van: „a politika sze-
retné kiszolgálni az embe-
rek igényeit, és nem fordít-
va. Helyi, fővárosi és or-
szágos egyetértés van ab-

ban, hogy a Római-part 
maradjon meg annak, ami 
most is: egy csodálatos 
természeti értéknek.”

Dr. Kiss László, Óbu-
da-Békásmegyer polgár-
mestere elmondta, a III. 
kerületnek jelenleg nincs 
érvényes, elfogadott mű-
szaki terve a Római-part 
átalakítására. „A Római-
part alapvető funkciója 
a rekreáció, és ezt szeret-
nénk megőrizni a további-
akban is. Legyenek olyan 
partszakaszok a terüle-
ten, ahol a lakosság le tud 
menni a vízhez. Célunk, 

hogy egy sokkal ember- és 
természetközelibb Római-
part jöjjön létre.”

A jövőképalkotást szol-
gáló közösségi tervezési 
folyamat eseményei (kö-
zösségi beszélgetések) és 
kommunikációs csatornái 
(kérdőív, e-mail) minden-
ki számára nyitottak.

Kérjük, vegyenek részt 
Önök is a közösségi ter-
vezésben, és kövessék a 
jövőképtervezés folya-
matát a projekt webolda-
lán: (https://budapest.hu/
Lapok/2020/romai-part-
jovokep.aspx)!

Vegyen részt Ön is a tervezésben, töltse ki az online kérdőívet!

Közösségi tervezés a Római-part jövőképéről



72020. 18. szám ÖNKORMÁNYZAT



8 2020. 18. számÖNKORMÁNYZAT



92020. 18. szám FEJLESZTÉS – KÖZLEKEDÉS

Tizenhét budapesti kórház, köztük a 
Szent Margit Kórház fertőzésmeg-
előző felújítása valósul meg a ma-
gyar kormány mintegy 60 milliárd fo-
rintos támogatásával a következő 
hónapokban – tájékoztatta lapunkat 
Varga Mihály pénzügyminiszter, III. 
kerületi országgyűlési képviselő. A 
koronavírus-járvány miatt a kórhá-
zakban, egészségügyi intézmények-
ben még fokozottabban kell ügyelni 
a higiénés szabályok betartására, 
amely a felújításokat követően egy-
szerűbb lesz. Dr. Szentes Tamás, a 
Szent Margit Kórház főigazgatója el-
mondta, a munkálatok hamarosan 
megkezdődnek, de a betegellátás a 
felújítás alatt is folyamatos lesz.

A kormány fejlesztési for-
rásokat csoportosított át 

a kórházi körülmények javítá-
sára – mondta Varga Mihály. 
A három évnél régebben felújí-
tott kórházban minden kórter-
met, minden várótermet és ah-
hoz kapcsolódó minden szoci-
ális teret fel kívánunk újítani – 
tette hozzá a miniszter. - Első 
lépésként 17 állami fenntartá-
sú budapesti intézményben kez-
dődhetnek meg a munkálatok, 
amelyre 60 milliárd forintot biz-
tosít a kormány. A közfi nanszí-
rozott kórházak fertőtlenítési cé-
lú felújítását – egyes esetekben 

a kórház külső felújítását is – a 
Pénzügyminisztérium alá tarto-
zó Közbeszerzési és Ellátási Fő-

igazgatóság végzi el – közölte 
Varga Mihály. Az elmúlt évek-
ben több milliárd forint jutott 

III. kerületi egészségügyi intéz-
mények felújítására, így a Szent 
Margit Kórház mellett a Szent 
Margit Rendelőintézet és a Vas-
út sori Rendelőintézet is meg-
újulhat, illetve megújulhatott.

Dr. Szentes Tamás főigazga-
tó elmondta, hogy a Szent Margit 
Kórházban már túl vannak az elő-
zetes felmérésen, a munkálatok 
is hamarosan megkezdődnek. A 
mostani beruházás minden olyan 
helyiséget érint, ahol aktív a be-
tegforgalom a járó- és fekvőbeteg 
ellátást biztosító területeken. A 
fejlesztés során többek között ki-
cserélik a burkolatokat, megújul-
nak a várótermek, kórházi szo-
bák, kezelőhelyiségek padlóza-
tai, falai. A betegmosdók minden 
igényt kielégítő, maximális higi-
éniát biztosító burkolatokat, sza-
nitereket kapnak. Új, hazai gyár-
tású csaptelepek, a kézszárító és 
fertőtlenítő berendezések és toa-
lettek kerülnek ezekbe a helyisé-
gekbe – tudatta a főigazgató. Az 
intézmény recepciója is megújul, 
hogy a betegirányítási folyamat 
még gyorsabb, követhetőbb és 
biztonságosabb legyen. 

A munkálatok alatt az intéz-
ményben a betegellátás folyama-
tos lesz, külön fi gyelmet fordí-
tanak arra, hogy a betegek gyó-
gyulása zavartalan legyen.   KM

Biztonságosabb lesz a Szent Margit Kórház

A BKK az utazási lehetőségek kombinálására biz-
tatja a fővárosban és az agglomerációban közle-
kedőket. Ösztönzésül szeptembertől három hó-
napos tesztidőszakra hétvégenként díjmentesen 
lehet kerékpárt szállítani minden arra alkalmas 
vonalon – azaz a kerékpárosoknak csak saját uta-
zásukhoz szükséges jeggyel, bérlettel kell ren-
delkezniük. A kerékpárszállítási szolgáltatás fej-
lesztésére a Budapest Restart programmal össz-
hangban, a járványhelyzetben megnövekedett 
kerékpáros forgalomra tekintettel kerül sor.

A fővárosban és az agglomerációban je-
lenleg egy vonaljegy érvényesítésével 

vagy kerékpárosbérlettel vehető igénybe 
a bicikliszállítás az arra alkalmas vonala-
kon. Kísérleti jelleggel ez a szabály változik 
szeptembertől december elejéig hétvégen-
ként: szombaton és vasárnap nem kell kü-
lön a kerékpárszállításért fi zetni azoknak, 
akik rendelkeznek az utazásukhoz szüksé-
ges jeggyel vagy bérlettel. Az intézkedés 
minden, kerékpárszállításra alkalmas vo-
nalat érinti, így tehát nem kell kerékpárbér-
letet váltani, illetve külön jegyet lyukaszta-
ni szombaton és vasárnap a kerékpárszállí-
tásért a H5-ös, a H6-os, a H8-as, a H9-es 
HÉV vonalán, a fogaskerekűn, minden Tát-
ra-típusú villamoson a budai fonódó 17-es, 
41-es, 56A, az 59-es és a 61-es vonalán, a 

65-165-ös és a 212-es buszon, a 77-es tro-
libuszon, továbbá a D14-es, Csepelt Sorok-
sárral összekötő átkelőhajón. Kivételt képez 
a hétvégi díjmentesség alól a H7-es HÉV, 

ahol a Kvassay híd felújítási munkái miatt 
jelenleg nehezebb körülmények között lehet 
utazni, ezért a szolgáltatók nem szeretnék 
többletforgalommal terhelni a vonalat.

Szeptembertől indul a három hónapos tesztidőszak
Díjmentes hétvégi kerékpárszállítási akció

Fotó: Antal István
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Az Egészségkörút Óbudán elnevezé-
sű program részeként szeptember 
12-én – idén immár hatodik alkalom-
mal – tartották a Szent Margit Rende-
lőintézetben az Óbudai Egészségna-
pot az Óbudai Egészségfejlesztési 
Iroda szervezésében. Hazai Iván And-
rás alpolgármester és Rózsa László 
Péter, az egészségügyi bizottság el-
nöke is részt vett a szűréseken.

Az eseménysorozattal a 
szakemberek arra szeret-

nék felhívni a lakosság fi gyel-
mét, hogy a korai szűrésekkel 
és a helyes életmód kialakításá-
val magunk is sokat tehetünk az 
egészségünk megőrzéséért.

Az egészségnapon az érdek-
lődők tízféle szűrővizsgálaton 
vehettek részt. Volt testösszeté-
tel-mérés, táplálkozási és moz-
gás tanácsadás, anyajegyszűrés, 

látóélesség-vizsgálat, proszta-
ta szűrés, szájüregi szűrés, lég-
zésfunkció vizsgálat, légzőszer-
vi allergia teszt, kardiológiai és 
mentális állapotfelmérés. Emel-
lett a vállalkozó szelleműek a 

délelőtt folyamán három alka-
lommal is kipróbálhatták az át-
mozgató gyógytornát, melynek 
fontosságát mozgásszegény ko-
runkban talán nem is kell hang-
súlyozni.

Az egészségnap a már meg-
szokott magas látogatószám-
mal zajlott, az érdeklődők jel-
lemzően 2-3 fajta szűrésen vet-
tek részt. A vizsgálatokra a höl-
gyek most is jóval többen jöttek 
el férfi  társaiknál. Ugyanakkor 

Szente Zsuzsa, az intézmény 
ápolási igazgatója elmondta: 
ez a tendencia évről évre válto-
zik. A tapasztalat az, hogy egyre 
magasabb számban vesz részt a 
férfi  lakosság is a szűrővizsgá-
latokon.

A legnépszerűbb az anyajegy-
szűrés, a vércukor- és koleszte-
rinszint-mérés, valamint a kar-
diológiai szűrés volt. A látoga-
tók javaslatokat, tanácsokat is 
kaptak a szakorvosoktól, ame-
lyekkel még többet tehetnek 
egészségük megőrzése vagy 
visszanyerése érdekében.

A koronavírus-járvány mi-
att a CO-mérés a mostani szű-
rőnapon elmaradt, ugyanakkor 
a maximális biztonság érdeké-
ben nem maradt el a testhőmér-
séklet-mérés és kézfertőtlenítés 
sem a bejáratnál.

Az Egészségkörút Óbudán 
program ezzel az eseménnyel 
nem ért véget, az Óbudai Egész-
ségfejlesztési Iroda jövőre is-
mét újabb programokkal készül 
a kerületiek egészségének meg-
őrzése érdekében.

Sokat tehetünk egészségünk megőrzéséért 

Egészségnap a Szent Margit Rendelőintézetben

Fotó: Kocsis László Zoltán

Fotó: Kocsis László Zoltán
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A járványhelyzetre való tekintettel a 
Szent Margit Rendelőintézet összes 
szakrendelésére csak előjegyzett 
időpontban érkezhetnek a pácien-
sek. Ahhoz pedig, hogy az ellátás 
gördülékenyen menjen, a betegek 
együttműködésére is szükség van. 

Belépéskor pre triage-t vé-
geznek, vagyis a páciens-

nek fertőtleníteni kell a kezét, 
megmérik a testhőjét és kikér-
dezik. Az egyes szakrendelések 
előjegyzési naptárait a betegirá-
nyító munkatársak 100 száza-
lékra töltik. Azonban az elmúlt 
hetek tapasztalata azt mutat-
ja, hogy az előjegyzett pácien-
sek harmada nem jelenik meg a 
szakrendelésen és erről nem is 
értesíti a rendelőintézetet. 

- A hatékony betegellátásra tö-
rekszünk, azonban ebben ko-
moly korlátot jelent, hogy ilyen 
nagy arányban nem jönnek el pá-

ciensek – mondja dr. Budai And-
rás, a Szent Margit Rendelőinté-
zet ügyvezető igazgatója. - Ter-
mészetesen előfordulhat, hogy 
valakit egy halaszthatatlan el-
intézendő hátráltat vagy beteg-
ség tüneteit észlelve nem tud el-

jönni, ilyenkor azonban célsze-
rű lenne lemondani az időpontot 
telefonon vagy e-mailben. Min-
den szakrendelésünket rengete-
gen keresik, így tehát a felszaba-
duló helyeket percek alatt fel tud-
juk töltetni. Könnyen kiszámol-

ható, hogy ha naponta több mint 
100 páciens nem jelenik meg 
az előjegyzettekhez képest, az-
zal havonta több mint 2000 be-
teg ellátása hiúsul meg. Ráadá-
sul a feleslegesen foglalt időpon-
tokkal mindenki rosszul jár. Az a 
páciens, akinek időpontja volt, de 
nem jött el, több hétre fog új idő-
pontot kapni. Akinek viszont in-
dokolt lenne az ellátása, azt nem 
tudjuk fogadni. A kapacitásunk 
maximális kihasználtsága érde-
kében az a tiszteletteljes kérésem, 
hogy aki időponttal rendelkezik, 
de valamiért mégsem tud eljönni 
az adott szakrendelésre, minden-
képpen mondja le az időpontját.

Az időpontok lemondására le-
hetőség van munkanapokon 7-
20 óra között a 06-1-388-8384-
es és a 06-1-388-7760-as tele-
fonszámon, vagy e-mailben az 
elojegyzes@obudairendelok.hu 
e-mail címen.

Önkormányzati támogatás védőoltásra 
Tisztelt Szülők!
Napjainkban egyre nagyobb fi gyelem irányul az egész-
ség megőrzésére és a betegségek megelőzésére. Anya-
gi forrásainak függvényében önkormányzatunk is igyek-
szik gondoskodni az egészségügyi és szociális ellátá-
sokról, valamint a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok-
ról, az egészséges életmódra nevelés közösségi feltéte-
leinek elősegítéséről.
A III. kerületi csecsemők egészségmegőrzése és beteg-
ségmegelőzése érdekében Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 2020 júliusában döntött a 
meningococcus B fertőzést, valamint a rotavírus-fertő-
zést megelőző védőoltási program indításáról.
Döntésünkben szerepet játszott, hogy a védőoltások olyan 
anyagi terhet jelentenek a legtöbb családnak, amelyet so-
kan nem tudnak önerőből felvállalni. Önkormányzatunk tá-
mogatásával Önök most dönthetnek arról, hogy gyerme-
küknek biztosítják a meningococcus B, valamint a rotavírus 
elleni védőoltás beadatását.
A program keretében támogatjuk azoknak a 2020. júli-
us 1-je után született gyermekeknek a védőoltással tör-
ténő ellátását, akik – és akiknek legalább az egyik szü-
lője – az önkormányzat közigazgatási területén lakcím-
mel rendelkezik, és életvitelszerűen ott tartózkodik.
A támogatás a beadott védőoltás költségeihez biztosított utó-
lagos hozzájárulás. A programban részt vevő csecsemők 
oltásához szükséges vakcinák teljes beszerzési költ-
ségéből az oltási sorozat utolsó oltásának költségét, a 
szociálisan rászoruló (rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülő) csecsemők esetében az oltás-
sorozat teljes költségét az önkormányzat átvállalja.
A programban szereplő oltások beadásával kapcsolatban a 
házi gyermekorvos ad tájékoztatást.
Amennyiben a programban részt kívánnak venni, kérjük, szí-
veskedjenek a formanyomtatványt (https://obuda.hu/blog/hi-
rek/onkormanyzati-tamogatas-vedooltasra-felhivas-es-kerel-
mi-lap) kinyomtatni, kitölteni, majd az abban felsorolt mellékle-
tek csatolásával a polgármesteri hivatalba – személyesen vagy 
postai úton – eljuttatni (Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal Fő tér 3. 1033 Budapest.)

Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díj
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerület szociális ágaza-
tában tevékenykedő személyek és szervezetek indítványait vár-
ja a 2020-as Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díj odaítélésére. 
Az indítványokat 2020. október 2-án 12 óráig lehet beterjeszteni.
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Képviselő-testületének a 
Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díj alapításáról és adományozásá-
nak rendjéről szóló 32/2005. (IX.6.) rendelete alapján 2020. évben is 
kiosztják a Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat, amelyhez az ön-
kormányzat várja a lakosság és a kerület szociális ágazatában tevé-
kenykedő személyek és szervezetek indítványait.
A rendelet értelmében a díj adományozható mindazoknak a termé-
szetes személyeknek, csoportoknak (szervezeteknek, intézmények-
nek), akik kiemelkedő tevékenységükkel, vagy életművükkel hozzá-
járultak Óbuda-Békásmegyer szociális ellátásainak, szolgáltatásai-
nak fejlődéséhez, valamint hátrányos helyzetű lakosai életminőségé-
nek javításához.
A díj adományozásáról a beérkezett indítványok alapján – az odaíté-
lés indokait is tartalmazó határozatban – a képviselő-testület dönt. A 
díj átadására ünnepélyes keretek között egy fő vagy egy szervezet ré-
szére, a Szociális Munka Napján kerül sor.
Az indítvány feltételei:
A díjazott személyére a nyilvános felhívás alapján, a felhívásban meg-
jelölt határidő alatt bárki tehet indítványt. Az indítványban minimum 
egy oldal terjedelemben be kell mutatni a javasolt személy vagy szer-
vezet Óbuda-Békásmegyer szociális jóléte érdekében kifejtett tevé-
kenységét, illetve részletezni kell a javaslat indokait.
Személy illetve szervezet önmaga díjazását nem indítványozhatja. 
Önkormányzati fenntartású intézmények csak indítványozóként ve-
hetnek részt az eljárásban, ezen intézményekre tett indítvány érvény-
telen. Nem részesülhet díjban olyan személy vagy szervezet, amely 
működési engedélyhez kötött tevékenységet a szükséges működési 
engedély hiányában végez.
Az indítvány benyújtásának módja:
Az indítványt a szociális főosztályon (1033 Budapest, Fő tér 2. Károly 
Katalin főosztályvezető részére vagy postai úton: 1300 Bp., Pf.: 102.) 
lehet benyújtani.
Felvilágosítás Károly Katalin főosztályvezetőtől a 437-8663-as tele-
fonszámon kérhető.
Az indítványok beérkezési határideje: 2020. október 2. 12 óra

A páciensek harmada nem jelenik meg előjegyzett időpontjára

Fotó: Antal István
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Sokácok és 
bunyevácok

Folytatódik a Magyaror-
szágon élő tradicionális 
horvát népcsoportok-
ról szóló magyar nyelvű 
előadás-sorozat Óbu-
da-Békásmegyer Hor-
vát Nemzetiségi Ön-
kormányzata és Újbu-
da Horvát Önkormány-
zata társrendezésében. 
A sokácokról és a bács-
kai bunyevácokról be-
szél Sokcsevits Dénes 
történész október 2-
án 16 órától az Eser-
nyős Szindbád termé-
ben (Fő tér 3.) Előzetes 
regisztráció szükséges 
az obudaihorvatok@
gmail.com címen.

Dimenzióváltások
Csengery Béla festő-
művész fenti című kiál-
lítása szeptember 18-
án 17.30 órakor nyílik 
meg az Óbudai Kultu-
rális Központ San Mar-
co Galériájában. Az in-
gyenesen látogatható 
tárlat megtekinthető ok-
tóber 9-ig, hétköznapo-
kon 9-től 16 óráig a San 
Marco utca 81. szám 
alatt.

A plakátművészet 
mestere

150 éve született Hel-
bing Ferenc (1870-
1959), a szecessziós 
plakátművészet és rek-
lámgrafi ka egyik legki-
válóbb hazai művelője. 
A Magyar Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Mú-
zeum októberben meg-
jelenő kismonográfi ával 
emlékezik meg a mű-
vészről, a szep tember 
10-től december 6-ig 
látható időszaki kiállítás 
a készülő könyv egy-
fajta összefoglalása. 
(Cím: Korona tér 1. Nyit-
va: keddtől vasárnapig 
10-től 18 óráig).

Dal és tánc
A „Braunhaxler” Egye-
sület Dalkörébe és Tánc-
csoportjába énekelni és/
vagy táncolni szerető höl-
gyeket és urakat vár. In-
formáció: Pappné Windt 
Zsuzsannánál a 06-30-
866-6458-as telefonszá-
mon.

Nyolcvanötödik születés-
napja alkalmából fi a, Szirmai 
Tamás tollából könyv jelent 
meg Szirmai László zeneszer-
zőről, akinek dalait rendsze-
resen játsszák a rádiók. A 
Sosem voltak véletlenek cí-
mű kötet (alcíme: Zenére 
hangolt élet) főszereplője 
azonban nemcsak szerze-
ményeiről ismert, de a zené-
szekért, előadóművészekért 
tett szolgálataiért is, akik 
most, a koronavírus idején 
különösen nehéz helyzetbe 
kerültek – a segélyezésüket 
Óbudáról intézi…

Ezekben a hetekben 
az Országos Szóra-

koztatózenei Központ 
(OSZK), a Magyar Ze-
neművészek és Táncmű-
vészek Szakszervezeté-
nek, valamint más fon-
tos szervezet vezetőjeként, szék-
helyén, a Vörösvári úti székház-
ban fogadja nap, mint nap az elő-
adások elmaradása miatt megszo-
rult művészeket, akik tapasztal-
hatják, hogy kora ellenére is mi-
lyen aktív. S azt is, hogy a 85. 
születésnapjára egy szép kiállítá-
sú kiadvány született, amely ezt 
a gazdag életpályát mutatja be hi-
telesen és élvezetesen. A magyar 
szórakoztatóipari szakma doyen-
je klasszikus zenei tanulmányai 
után kötelezte el magát a szóra-
koztató zenével. 1954 óta folya-
matosan dolgozott, mint „hivatá-
sos előadóművész”, zongora-har-
monika-énekesként különböző 
szállodákban, éttermekben Ma-
gyarországon és külföldön. Nem-
csak előadóként vált ismertté, ha-
nem mint zeneszerző is, már a 

’60-as évek Táncdalfesztiváljain, 
amelyeken előadták szerzeménye-
it. 1989-ben pedig az Országos és 
Nemzetközi Sanzonversenyen el-
ső helyezést ért el. Nevéhez fűző-
dik az országos, sőt a világ szá-
mos országában közismertté vált 
nagysikerű cigányzenei művészet 
rendezvénye, a Vonópárbaj meg-
valósítása.

A Művészeti Szakszervezetek 
Szövetségé ben éppen fél évszáza-
da kötelezte el magát az érdekkép-
viseleti munkával, aktív irányítója 
lett az ország több ezer szórakoz-
tatóművészének. A legnehezebb 
körülmények között élő muzsiku-
sok pártfogójaként, lapunknak a 
következőket mondta szerényen. 

- Remélem, még sokáig szolgál-
hatom a magyar muzsikusok érde-
keit. Mostanában különösen fon-

tos feladatom a segélyezés, de a 
végső döntést nem én, hanem a 
döntőbizottság hozza meg…

Mi is reméljük, hogy Szirmai 
László még nagyon sokáig segít-
het rajtuk. A róla szóló könyvből 
még nagyon sok mindent tudha-
tunk meg a zenész-zeneszerzőről.

Temesi László

„Sosem voltak véletlenek” – könyv gazdag életpályájáról

Szirmai László zenére hangolt élete

A Százak Tanácsa a Haza embere 
posztumusz kitüntető címet adomá-
nyozta szeptember 3-án az idén száz 
éve született id. dr. Béres Józsefnek 
(1920-2006). Életművét dr. Márai Géza 
agrármérnök, a Szent István Egyetem 
tanára értékelte a Százak Tanácsa ren-
des ülésén, a Magyar Művészeti Aka-
démián. Az emléklapot a feltaláló fi a, 
dr. Béres József vette át. A képen: dr. 
Márai Géza egyetemi tanár, dr. Béres 
József, a Béres Gyógyszergyár elnöke 
és dr. Szijártó István, a Százak Taná-
csának ügyvivője
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Hazai Iván András alpolgármester 
és Rózsa László Péter, az egész-
ségügyi bizottság elnöke koszorút 
helyezett el szeptember 14-én az 
1993-as békásmegyeri, Jós utcai 
robbanás emlékét őrző táblánál, 
hogy így róják le tiszteletüket az ál-
dozatok előtt.

27 évvel ezelőtt, 1993. szept-
ember 14-én hajnalban rob-

banás történt Békásmegyeren, 
a Jós utcában, egy kilenceme-
letes panelházban. Ezt követő-
en két másik robbanás is meg-
rázta a környéket, aminek kö-
vetkeztében hét ember vesztet-
te életét, és több mint 200 au-

tóban keletkezett kár. Összesen 
210 embert telepítettek ki a tra-

gédia  helyszínéről. A Jós utca 8. 
számú házon lévő emléktáblát 

1994. szeptember 14-én, a tra-
gédia első évfordulójára állíttat-
ta Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata és a ház lakói. 

Lapzártakor érkezett: San Marco hercegné sze-
mélye és kiemelkedő karitatív munkássága előtt 
emléktábla avatásával tisztelgett Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzata szep tember 16-án. Az 
avatóünnepségen köszöntőt mondott dr. Kiss 
László polgármester és Gy. Németh Erzsébet fő-
polgármester-helyettes.

„…előkelő állását és tekintélyes vagyonát 
áldott jó szívvel használta fel. 1893-ban fér-
je emlékére alapította meg a Jó Pásztor Há-
zát, amelyben eltévelyedett nők megmentésé-
vel foglalkoznak. Ennek az intézetnek a veze-
tésével kapcsolatos mindennemű kiadást ha-
láláig sajátjából fedezett. 1900-ban alapította 
az Irgalom Házát a gyógyíthatatlan betegek 
számára. Ez az egyetlen ilyen intézmény ha-
zánkban, és ha a nemes szívű hercegasszony 
meg nem alapítja, hány ilyen szegény nyomo-
rult embernek kell árok szélén elpusztulnia?” 
– idézte fel dr. Kiss László polgármester, aho-
gyan a székesfőváros közgyűlése megemlé-
kezett San Marco hercegné, született Nagy-
szentmiklósi Nákó Anna Miléviáról 1926. évi 
halálakor, aki egykor két intézményt alapított 
Óbudán a legelesettebbeknek.

1892-ben nyílt meg a III. kerületi Szőlő ut-
cai Jó Pásztor Háza, amelyet az ugyaneb-
ben az évben Magyarországon letelepített Jó 

Pásztor nővérek gondoztak a Szőlő utcában. 
Az intézmény nem csupán menedéket, hanem 
képzést is biztosított veszélyeztetett vagy krí-
zishelyzetbe került fi atal nőknek nemzeti és 
vallási hovatartozásra való tekintet nélkül.

Az emléktábla az impozáns, historizá-
ló stílusú San Marco utcai épület kapujára 
került, amely 1900-tól az Irgalom Házának 
adott otthont, ahol – akárcsak a Jó Pásztor 
Házában – vallási és nemzetiségi megkü-
lönböztetés nélkül ápolták a gyógyíthatat-
lan, végstádiumú betegeket, olyanokat, aki-
ket más kórházak nem fogadtak. Tehát az 
első hazai hospice-házként tekinthetünk rá.

Gy. Németh Erzsébet főpolgármester-he-
lyettes kiemelte, hogy az irgalom, az önzet-
len segítség gyakorlása ma sem hiányzik. 
Erről tettek tanúbizonyságot a főváros pol-
gárai, ahogyan a veszélyhelyzet idején em-
pátiával és támogató szándékkal fordultak a 
rászorulók felé.

A San Marco 48. szám alatti, egykori Ir-
galom Házában napjainkban a Budapest III. 
kerületi Csalogány Óvoda, Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani Intézmény, Kollé-
gium és Gyermekotthon működik, folytat-
va San Marco hercegasszony eszmei hagya-
tékát: segíteni, nevelni okosan, szeretettel. 

Az em léktábla-
avató ünnepségen 
az intézményt 
dr. Kántor Gézá-
né intézményve-
zető egy Hamvas 
Béla vers elsza-
valásával, Tárno-
ki Beatrix gyógy-
pedagógus, ének-
tanár – aki egy-
ben a Téka együt-
tes énekesnője 
– egy gyönyörű 
népdal eléneklé-

sével képviselte. De a Csalogány iskola kis 
növendékei is készültek meglepetéssel: utca-
kiállítást készítettek rajzaikból, amelyeken 
intézményüket örökítették meg.

Dr. Pintér Endre professzor, a nyáron el-
hunyt díszpolgár szívügyének tekintette, 
hogy a hercegasszony példamutató életpá-
lyája előtt méltó módon tisztelegjenek. Saj-
nos Pintér professzor úr nélkül, de megkö-
szönve kezdeményezését hajtottak fejet, 
és helyezték el a frissen avatott emléktábla 
alatt a tisztelet virágait.

Emléktábla-avató ünnepség Óbudán

San Marco hercegné, a legelesettebbek felkarolója

Emléklapok a segítőknek
A rendezvény zárásaként dr. Kiss László 
polgármester megköszönte mindazoknak a 
munkáját, akik segítettek, hogy őrizhessék 
és ápolhassák San Marco hercegné emlé-
két. A közreműködésükért emléklapot ve-
hettek át: dr. Tóth Andrea, Pintér professzor 
úr özvegye; dr. Kántor Gézáné, a Budapest 
III. kerületi Csalogány Óvoda, Általános Is-
kola, Készségfejlesztő Iskola, EGYMI, Kol-
légium és Gyermekotthon intézményvezető-
je; Viszket Zoltán, az Óbudai Múzeum igaz-
gatója; Orosz Diána művészettörténész, az 
Óbuda Múzeum tudományos munkatársa 
és Tamás Ilona, az Észak-budapesti Tanke-
rületi Központ tankerületi igazgatója.

A Jós utcai robbanás áldozataira emlékeztek

Fotó: Paskó Zsolt
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Sportegyesületek 
fi gyelmébe! 

Ha szeretnének hírt adni 
csapataik vagy ver seny-
zőik ered ményeiről, ké-
szít senek rövid össze ál-
lí tást és küldjék el a 
obudaujsag@gmail.com 
e-mail címre.

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. (1033 
Bp., Mozaik u. 7.) egyfordulós nyilvános pályá-
zatot hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonában 
álló üres, nem lakás céljára szolgáló helyisé-
gek, telekingatlanok, üres, felépítményes ingat-
lanok tulajdonjogának értékesítésére, valamint 
egy üres, felépítményes ingatlan bérbeadásá-
ra Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzatának Képviselőtestülete 
583, 584/2020. (VIII.28.) és a Pénzügyi, Tulajdo-
nosi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság 175, 
176/2020. (VIII.27.) határozatai alapján. 

Értékesítésre kerülő helyiségek:
• 1036 Budapest, Lajos u. 116. pinceszint, 
17811/0/A/13 hrsz-ú óvóhely, alapterülete: 93 m2 
Minimális ár: 7.000.000.- Ft (Áfa mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 700.000.-Ft
• 1035 Budapest, Szellő u. 2. földszint, 
18443/2/A/2 hrsz-ú iroda, alapterülete: 46 m2 
Minimális ár: 20.730.000.- Ft (Áfa mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 2.100.000.-Ft
• 1039 Budapest, Szent István u. 2. (Szentend-
rei út 391.), 64037 hrsz-ú üzlethelyiség, alapte-
rülete: 54 m2 
Minimális ár: 18.200.000.- Ft (Áfa mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 1.800.000.-Ft
• 1034 Budapest, Viador u. 20/B. pinceszint, 
17558/2/A/14 hrsz-ú raktár, alapterülete: 37 m2 
Minimális ár: 4.690.000.- Ft (Áfa mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 470.000.-Ft

Értékesítésre kerülő üres 
vagy felépítményes telekingatlanok:

• 1037 Budapest, Tarhos u. 83., 22007/2 hrsz., ki-
vett gazdasági épület, udvar, 1000 m2

Minimális ár: 49.200.000,- Ft
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 5.000.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-IK-1.
• 1037 Budapest, Tarhos u.85. , 22007/3 hrsz., 
kivett beépítetlen terület, 1064 m2 Minimális ár: 
45.900.000,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 5.800.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-IK-1.
• 1037 Budapest, Tarhos u. 87., 2200 7/4 hrsz., ki-
vett gazdasági épület, udvar, 1065 m2 
Minimális ár: 41.100.000,- Ft
Pályázati biztosíték (bánatpénz): lásd később
Övezeti  besorolás:  Lke-2/SZ-IK-1.
• 1037 Budapest Tarhos u. 87., 22007/5 hrsz., ki-
vett gazdasá gi épület, udvar, 1000 m2 
Minimális ár: 22.100.000,- Ft
Pályázati biztosíték (bánatpénz): lásd később 
Övezeti besorolás: Lk e-2/SZ-IK-1.
Mivel a 22007/5 hrsz.-ú ingatlant teljes területét EL-
MŰ vezetékjog terheli, azon nagyfeszültségű veze-
ték tartóoszlopa található, a vezeték védőtávolsá-
ga az egész ingatlant lefedi, így önmagában törté-
nő beépítése nem lehetséges, de annak egyesítése 
a szomszédos, a 4. pontban jelzett 22007/4 hrsz.-
ú ingatlannal viszont jelentősen megnöveli annak 
beépíthetőségét, ezért a 22007/4 és 22007/5 hrsz.-ú 
ingatlanokra kizárólag egyben lehet pályázni!
Minimális ár: 63.200.000,- Ft
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 6.300.000,- Ft
• 1037 Budapest, Kópé u., 22244/2 hrsz., kivett 
beépítetlen terület, 1252 m2

Minimális ár: 38.00.000,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 4.800.000,- Ft 

Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-N3.
• 1037 Budapest, Kópé u., 22255/7 hrsz., kivett 
beépítetlen terül et, 918 m2

Minimális ár: 29.800.000,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.800.000,- Ft 
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-N3.
• 1038 Budapest, Éden u., Florália u. 30., 65756/3 
hrsz., kivett beépítetlen terület, 765 m2

Minimális ár: 32.600.000,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 4.100.000,- Ft 
Övezeti besorolás: Lke-1BÓ/SZ-N2.
• 1039 Budapest, Bivalyos u. 76/b., 63251/4 hrsz., 
kivett lakóház, udvar, gazdasági épület, 2448 m2

Minimális ár: 223.040.000,- Ft
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 25.000.000,- Ft 
Övezeti besorolás: Lke-1/SZ-N1.
Felépítmény: 624 m2 (földszinti rész)
Ezen ingatlan bérbe is vehető, a feltételeket lásd külön. 
A III. kerületi telek, üres, felépítményes ingatla-
nok beépíthetőségének paramétereit az ÓBÉSZ 
tartalmazza. 

Értékesítésre kerülő, nem Budapest, 
III. kerületi ingatlanok:

• 8600 Siófok-Szabadisóstó 1375/2 hrsz., kivett 
beépítetlen terület, 43417 m2

Minimális ár: 301.100.000,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 38.200.000.- Ft
A telek beépíthetőségének paramétereit a helyi 
építési szabályzat tartalmazza. 
• 8600 Siófok-Szabadisóstó 1374 hrsz., kivett 
beépítetlen terület, 1683 m2

Minimális ár: 700.000,- Ft + ÁFA
Pál yázati biztosíték (bánatpénz): 90.000.- Ft
A siófoki telkek beépíthetőségének paramétere-
it a helyi építési szabályzat tartalmazza. 
A helyi építési szabályzat jelenleg felülvizsgá-
lat alatt áll, a Kiíró a helyi Építési Szabályzatban 
foglaltak érvényesíthetőségéből, illetve az abban 
foglaltak megváltozásából eredő felelősségét ki-
zárja, javasoljuk, hogy pályázat benyújtása előtt 
minden esetben vegyék fel a kapocslatot Siófok 
Város Önkormányzatának Főépítészi Irodájával. 

Bérbeadásra kerülő üres, felépítményes ingatlan:
• 1039 Budapest, Bivalyos u. 76/b., 63251/4 hrsz., 
kivett lakóház, udvar, gazdasági épület, 2448 m2

Minimálisan megajánlandó bérleti díj: 750.000,- Ft
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 900.000,- Ft 
Szerződéskötéskor fi zetendő megszerzési díj: 3 ha-
vi bérleti díj
Felépítmény: 624 m2 (földszinti rész, vendégő + 2 lakás)
Ezen ingatlan meg is vehető, a feltételeket lásd külön. 
Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a rész-
letes pályázati anyag elérhető a www.obuda.hu 
és a www.ovzrt.hu honlapokon. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást 
az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. Értékesíté-
si, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán a +36 
1 430-3465, 472 (értékesítés) és a +36 1 430-3468 
(bérbeadás) telefonszámokon lehet kérni. 
A pályázati felhívás jelen szövege felkerül a www.
obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a 
következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.
com, budapest.ingatlan.hu, ingatlanok.hu.

Értékesítési, Helyiség- 
és Telekhasznosítási 

Osztály



A csillaghegyi HÉV-megálló 
BKK-automatáját akarta ki-
fosztani egy nő, de a helyi köz-
terület-felügyelők elkapták.

A járőrszolgálatot ellá-
tó felügyelőket szep-

tember 2-án a csillaghe-

gyi HÉV-megállójához 
irányították, mert egy la-
kossági bejelentés sze-
rint a helyszínen két sze-
mély alkoholt fogyasztott 
és szemetelt. A helyszínen 
nem találták a bejelen-
tésben meghatározott két 

személyt, azonban tetten 
értek egy nőt, aki a BKK 
jegykiadó automatájá-
nak egyik nyílásából pró-
bált meg pénzt kiszedni. 
Egy hosszúkás műanyag 
eszközzel kísérelte meg 
kipiszkálni a fennakadt 
pénzérméket. A gyanús 
személy ruházatának és 

csomagjának átvizsgálá-
sa során olyan eszközöket 
találtak, amelyek feltehe-
tően a pénzvisszaadó nyí-
lás elakasztására szolgál-
nak. A közterület-felügye-
lők azonnal értesítették a 
rendőrséget. A nőt előállí-
tották a III. kerületi Rend-
őrkapitányságon.

A közterület-felügyelet és a 
rendőrség közös járőrei segí-
tettek egy gépjárművel leful-
ladt férfi nak, akiről később 
kiderült, hogy kábítószert fo-
gyasztott és birtokolt.

A III. kerületi Rendőr-
kapitányság kábító-

szer birtoklás vétség elkö-
vetésének megalapozott 
gyanúja miatt előállítot-
ta D. Dániel 40 éves bu-
dapesti lakost. A férfi  sze-
mélygépjárműve lefulladt 
a Mozaik utca egyik ke-
reszteződésében augusz-
tus 31-én 22 óra körül. A 
meghibásodott gépjármű 
kivilágítatlanul állt a ke-
reszteződésben. A közel-

ben járőröző közterület-
felügyelő és a vele szolgá-
latot teljesítő rendőr a fér-
fi  segítségére sietett. Mi-
vel D. Dániel gyanúsan 
viselkedett, kezei remeg-
tek és összefüggéstelenül 
beszélt, a járőrök igazol-
tatták, majd ruházatának 
átvizsgálásakor zsebeiből 
kábítószer gyanús anyag 
került elő. A férfi  a hely-
színen elismerte, hogy ká-
bítószert tartott magánál 
és pár órával korábban fo-
gyasztott is belőle.

A férfi  elfogását köve-
tően előállították a ke-
rületi rendőrkapitánysá-
gon, ahol gyanúsítottként 
hallgatták ki.

A III. kerületi Rend-
őrkapitányság ké-

résére augusztus 1-jén 
a közterület-felügyelet 
térfi gyelő központja az 
Ágoston utca 4. szám 
körüli területet részle-
tesen átvizsgálta kame-
rákkal, mivel a környé-
ken parkolt egy Volks-

wagen Polo típusúgép-
jármű, amelynek forgal-
mi rendszámtáblája egy 
másik autóéra volt kicse-
rélve.

Az ellenőrzés során a 
térfi gyelő-kamerák kép-
adatai alapján azonosí-
tották a gépjárműhöz ér-
kező férfi t, majd értesí-

tették a rendőrséget, akik 
rövid időn belül a hely-
színen igazoltatták a jár-
műhasználót és eljárást 
kezdeményeztek vele 
szemben egyedi azono-
sító jellel visszaélés bűn-
tett elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt.

Az autóra idegen 
rendszámot felhelyezni 
bűncselekmény! 

A III. ke rü le ti Rend őr ka pi tány ság köz pon ti te le fon szá ma: 06-1-430-4700. 
Az ügye le tet a 430-4712-es számon hív hat ják, itt te he tik meg be je len té se i ket. 

Óbudai sziréna
Legyen ön is 

polgárőr!
Várják azokat, akik szí-
vesen részt vennének 
Budapest legaktívabb, 
legjobban képzett és 
felszerelt bűnmegelő-
ző szervezete, az Óbu-
dai Polgárőrség mun-
kájában. Bővebb infor-
máció: www.polgaro-
robuda.hu. Jelentke-
zés Szücs Jánosnál, az 
Óbudai Polgárőrség el-
nökénél, a 06-30-621-
6088-as telefonszá-
mon, a polgaror.obu-
da@gmail.com e-mail 
címen.

Kihez forduljunk?
Ha az utcán szemetet, el-
kóborolt kutyát vagy akár 
gazdátlan állatot talál, 
akkor keresse bizalom-
mal Óbuda-Békásmegyer 
Közterület-felügyeletét! 
Telefonszám: 06(1)453-
2618. E-mail cím: ug yfel-
szolgalat@obkf.hu

 Állati tetemek 
elszállítása

Itt jelentheti be, ha álla-
ti tetemet lát: Budai Ta-
más az illetékes 2020. 
április 1-től az állati te-
temek begyűjtése kap-
csán a kerület terüle-
tén. Az elszállítási kö-
telezettség 24 órán be-
lül áll fent. A szolgálta-
tás a III. kerületi lakók 
számára díjmentes. A 
bejelentéseket minden 
nap 0-24 óra között le-
het megtenni: 06-20-
264-60-06; tamasbu-
dai72@gmail.com.

Hatalmas lángok a Keled úton
Tűz ütött ki egy raktárként használt épületben a Ke-
led úton. A tűzesethez a fővárosi hivatásos tűzoltó-
kat riasztották. A munkálatokat a katasztrófavédele-
mi műveleti szolgálat irányította,. Egyelőre nem tud-
ni mi okozta a tüzet szeptember 14-én, a késő es-
ti órákban a Keled úti, mintegy kétezer négyzetmé-
teres ingatlan raktárként használt végén. A tűzol-
tóknak sikerült megfékezniük a lángokat, ami mint-
egy negyven négyzetmétert érintett. A közterület-
felügyelet a kigyulladt épülethez irányította a járőr-
szolgálatot ellátó felügyelőit, akik a kerületi rendőr-
kapitányság járőreivel közösen helyszínbiztosítási 
feladatot láttak el.

Jegykiadó automatát 
akart kifosztani

Gyanúsan viselkedett

Rendszámmal éltek vissza
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Az Óbudai Rehabilitációs és Foglal-
koztatási Központ – a Tájoló Szociá-
lis Egyesülettel együttműködve – 
immár tizedik alkalommal rendezte 
meg a már hagyománnyá vált Óbu-
dai Rehab Atlétikai Kupát. A járvány-
helyzet miatt azonban idén zártkörű-
en, csak az óbudai intézmény ellá-
tottjai mentek ki a TVE sportpályára.

A rendezvényt Janurikné 
Csonka Erika intézmény-

vezető nyitotta meg, aki beszé-
dében többször hangsúlyozta a 
higiéniás szabályok, a maszkvi-
selés és az 1,5 méteres távolság-
tartás betartásának fontosságát. 
Az évforduló alkalmából idén 
elkészült a rendezvény induló-
ja is. A megnyitó után bemele-
gítő zenés-táncos tornán vehet-
tek részt a jelenlévő versenyzők, 
e remek hangulatalapozó után 
kezdődtek el a versenyszámok, a 

kislabdahajítás, futás és a távol-
ugrás. A versenyszámok végez-
tével a NEMADOMFEL Együt-
tes fergeteges hangulatú műso-
rát élvezhették a résztvevők.

Szintén a speciális helyzet 
miatt, idén a Kupára jelentke-
ző külsős csapatok saját intéz-
ményeikben versenyeztek, így a 
legjobban teljesítő intézmény dí-
ját – a Rehab Kupát – egy későb-
bi időpontban megtartott ered-
ményhirdetésen ítélik oda. Ám 
a verseny egyetlen résztvevője 
sem marad emlék nélkül, hiszen 
Rehab Kupás pólót, emlékérmet 
és emléklapot is kaptak.

Az Óbudai Rehab Atlétika Ku-
pán azonban idén sem a versen-
gés volt a legfontosabb. Ennek a 
rendezvénynek a célja: a sport és 
az egészséges életmód népszerű-
sítése a fogyatékos és pszichiát-
riai beteg személyek körében is.

Rehab Kupa – idén zárt körben

Fotó: Antal István
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Templomok, 
szentélyek, 
kegyhelyek 

fotókon
„Adj békét, Uram!” cím-
mel nyílik meg Zih Kata-
Ritter Antal fotókiállítása 
szeptember 18-án 18 óra-
kor a Kaszásdűlői Kultu-
rális Központban (3K). Az 
alkotók a XIV.  Ars Sacra 
Fesztiválhoz kapcsolódva 
mutatnak be fényképeket, 
amelyeket hazai és kül-
földi barangolásaik során 
készítettek különböző val-
lások templomainál, szen-
télyeinél, kegyhelyeinél. 
Ingyenesen megtekinthe-
tő fotótárlat október 30-ig 
tart nyitva a Pethe Ferenc 
tér 2. szám alatti 3K-ban.

Kültéren
• „Ködös nógrádi tá-
jak” címmel Komka Pé-
ter fotóriporter képeit a 
Békásmegyeri Közös-
ségi Ház kültéri árkád-
kiállításán mutatják be 
szeptember 16-tól de-
cember 13-ig.
• Az „Óbuda 6×7 képek-
ben” című fotópályá-
zaton résztvevők közül 
hat alkotó fényképeit a 
Békásmegyeri Közös-
ségi Ház kültéri hom-
lokzati kiállításán te-
szik közszemlére októ-
ber 13-tól 2021. április 
15-ig. (Csobánka tér 5.)

Beltéren
Közel 30 éve működik 
képzőművészeti szak-
kör a Békásmegyeri Kö-
zösségi Házban. A tagok 
féléves beszámoló kiál-
lítása tanulmányrajzaik-
ból, festményeikből, min-
tázataikból  „Pillanatraj-
zok 2” címmel ingyene-
sen látható a beltéri aulá-
ban. Nyitva: szeptember 
14-től október 9-ig a Cso-
bánka tér 5. szám alatt.

BlackJazz
Sós Gábor grafi kusmű-
vész afro-amerikai elő-
adókról készített portré-
iból mutat be válogatást 
a Magyar Kereskedel-
mi és Vendéglátóipari 
Múzeumban BlackJazz 
címmel. Megtekinthető 
november 1-ig a Koro-
na tér 1. szám alatt.

Immár a második Krúdy Kör 
programot tartották meg e hó-
napban. A Kéhli vendéglőbe 
szeptember 10-én újra beköl-
tözött néhány órára az iroda-
lom és a zene, ezúttal a zamár-
di Berkenye elnevezésű kultu-
rális csoport mutatkozott be 
zenével, felolvasásokkal, vers-
mondásokkal fűszerezve.

Az étterem külön-
terme ismét meg-

telt tagokkal, illetve ér-
deklődőkkel, mint ahogy 
szeptember elején is. A 
megjelenteket Király La-
jos, a Krúdy Kör elnöke, 
valamint titkára, Németh 
Nyiba Sándor köszöntöt-
te, majd bemutatkozott a 
Zamárdi Berkenye Kör 
négy tagja: Székely Zsu-
zsanna előadó, Veit Ju-
dit költő, Ambrus Judith 
író és Szakáli Anna köl-
tő, publicista segítségé-
vel. (Ambrus Judithnak 
és Szakáli Annának a na-
pokban jelent meg Véd-
telenül, illetve Időszálak 
kusza rengetegén című 
kötete, belőlük is hallhat-
tunk verseket, írásokat.) 

A következőket tud-
tuk meg tőlük, róluk: 

A Zamárdi Alkotókör 
2013-ban alakult meg, 
majd 2016-tól egyesü-
letként működik, amely-
nek elsődleges célja a he-
lyi alkotók érvényesülé-
sének elősegítése a kul-
túra lehető legtöbb terü-
letén, és a fi atal tehetsé-
gek gondozása. Tagjaik 
között van festőművész, 
kézműves, művésztanár, 
előadó, fotós, író és költő. 
Az elmúlt hét évben csak-
nem száz irodalmi estet és 
kiállítást szerveztek, sa-
ját kiadványuk (Gyógyí-

tó mosoly) bevételével 
pedig egy orvosi rendelő 
felszereltségét támogat-
ják. Az Óbudán (is) mű-
ködő Krúdy Gyula Irodal-
mi és Művészeti Körhöz 
több éves kapcsolat fűzi a 
„berkenyéseket” – velük 
a legélénkebb az együtt-
működés –, többször sze-
repeltek már a Kéhliben, 
de a Király Lajos-Néme-
th Nyiba Sándor vezette 
Krúdy Kör tagjai október 
17-én Zamárdiban mutat-
ják be alkotó tevékenysé-
güket. 

Az irodalmi délutánt 
Pánti Anna operaénekes 
és Németh Nyiba Sándor 
gitárral kísért dallal zár-
ta, de előtte az eseményt 
megkoronázta Szabados 
István festőművész fel-
ajánlása, melyben négy 
festményt adott át azok-
nak a Krúdy-tagoknak, 
akik hűséggel és oda-
adással szolgálták az el-
múlt években a kör célja-
it: Pánti Annának, Szabó 
Lászlónak, Király Lajos-
nak és Dedik Jánosnak.

Temesi László

Berkenyések bemutatkozása a Krúdy Körben
Irodalmi kiadványukkal orvosi rendelőt támogatnak

Az MVM Zenergia elnevezé-
sű online koncertet augusz-
tus 29-én rendezték, mely-
nek jegyértékesítési bevéte-
lét a közönségszavazatok 
alapján a III. kerületi Csalo-
gány EGYMI nyerte, két má-
sik szervezetet megelőzve. 
Az MVM a koncert teljes 
jegybevételét megduplázva 
adta át a nyereményt.

Az MVM Zenergia 
minden évben egye-

dülálló zenei élmény-
nyel és látványvilággal 
várja a kultúra rajongó-
it. A fennálló pandémi-
ás helyzetre tekintettel 
az esemény idén online 
közvetítés formájában 
valósult meg, az élő ze-
nei műsort közel kétezer 
néző követhette a virtu-
ális térben. Az egyedül-
álló esemény minden év-
ben a komolyzene és a 

jótékonyság találkozási 
pontja.

Az MVM a jegyeladás-
ból befolyt teljes össze-
get megduplázta és idén 
is jótékony célra aján-
lotta fel. Az mvmzener-
gia.hu oldalon egész au-
gusztusban szavazhattak 
az érdeklődők, hogy me-
lyik szervezet kapja meg 
az adományt. A befolyt 
összeg, a mintegy 1.500 
szavazat alapján idén a 
Csalogány Készségfej-
lesztő Speciális Szakis-
kola és Diákotthonhoz 
kerül, támogatva ezzel 
áldozatos munkájukat.

A Csalogány EGYMI 
a 3-25 éves, értelmileg 
akadályozott gyermekek 
és fi atalok gyógypedagó-
giai fejlesztésével, okta-
tás-nevelésével és a mi-
nél önállóbb életre törté-
nő felkészítésével foglal-

kozik. Fő célkitűzésük a 
növendékek minél széle-

sebb körű integrációja a 
társadalomba.

A Zenergia koncert nyertesei a Csalogányosok

Hajnóczi 100
Időszaki kiállítás nyílt „Hajnóczi 100” címmel az Aquincumi 
Múzeum „Dirké” védőépületében. A 100 évvel ezelőtt szüle-
tett dr. Hajnóczi Gyulának állítanak emléket. A Budapesti Mű-
szaki Egyetem professzora nemcsak kiváló régész, de nem-
zetközi hírű  építész és műemlékes szakember is volt. 
Személyé ben az Aquincumi Múzeum műemléki helyreállítá-
sának vezetőjét tisztelhettük a XX. század második  felében. 
A kiállítás a gazdag szakmai életút mellett betekintést enged  
annak a kornak a műemlékvédelmébe, amelyben élt és alko-
tott. A kiállítás október 31-ig látogatható 
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EVK Képviselő Telefonszám E-mail Fogadóóra időpontja Fogadóóra helyszíne

1. dr. Kiss László 1/4378696 drkisslaszlo@obuda.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Polgármesteri Hivatal I/23.

2. Hazai Iván András hazai.ivan@obuda.hu Minden hónap 1. péntek 15.00-17.00 Polgármesteri Hivatal I/25.

3. Zábó Attila 20/4104426 zabo.attila@obuda.hu Minden hónap 1. hétfőn 8:30-10:00 Fő tér 4. Testületi Iroda

4. Strenner Imre strenner.imre@obuda.hu Minden hónap 1. és 3. hétfő 17.00-19.00 Óbudai Kulturális Központ

5. Őri László ori.laszlo@obuda.hu * Minden hónap 1. szerda 16.00-18.00 Mókus utca 1-3. MSZP Iroda

6. Czeglédy Gergő 1/4378688 czegledy.gergo@obuda.hu * Minden hónap 1. szerda 15.00-16.30 Polgármesteri Hivatal I/34.

7. Béres András 30/2116111 beres.andras@obuda.hu Minden hónap 1. kedd 15.00-16.30 Pethe F. tér 1. Párbeszéd Iroda

8. Csongrádi János 70/2131350 csongradi.janos@obuda.hu * Minden hónap 2. kedd 16.00-18.00  Ágoston Művészeti Óvoda 
Kastély Tagóvodája

9. Turgonyi Dániel 1/4378930 turgonyi.daniel@obuda.hu * Minden hónap 2. szerda 16.00-18.00 Polgármesteri Hivatal II/37.

10. Szkaliczki Tünde 30/4564098 szkaliczki.tunde@obuda.hu Minden hónap 2. hétfő 16.00-18.00 Óbudai Platán Könyvtár

11. Burján Ferenc 1/4378509 burjan.ferenc@obuda.hu *  Minden hónap 3. csütörtök, 17.00-19.00 Csillaghegyi Közösségi Ház

12. Derda Ádám derda.adam@obuda.hu Minden hónap 3. péntek 16.00-18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

13. Szabó Ákos szabo.akos@obuda.hu Minden hónap 1. kedd 17.00-19.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

14. Ujfalvi István ujfalvi.istvan@obuda.hu Minden hónap 1. és 3. szerda 16.00-18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

15. Domokos Ágnes 70/2531118 domokos.agnes@obuda.hu  Minden hónap 2. és utolsó péntek 15.00-17.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

16. Rózsa László Péter rozsa.laszlo@obuda.hu  Minden hónap 1. és utolsó péntek 17.00-19.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

Lista Bús Balázs 30/4710703 kepviselo.fi deszbp3@gmail.com * Minden hónap 1. hétfő 16.00-18.00 Fő tér 4. Képviselői Iroda

Lista Csapó Harold Gábor kepviselo.fi deszbp3@gmail.com Minden hónap 1. kedd 16.00-17.00 Kaszásdűlő utca 7. Fidesz Iroda

Lista Farkas Balázs kepviselo.fi deszbp3@gmail.com Minden hónap 2. kedd 14.00-15.00 Fő tér 4. Képviselői Iroda

Lista Kelemen Viktória 20/2000017 kepviselo.fi deszbp3@gmail.com * Minden hónap 1. csütörtök 16.30-17.30 Bécsi út 77-79. Képviselői Iroda

Lista Puskás Péter 30/4710703 kepviselo.fi deszbp3@gmail.com * Minden hónap 1. csütörtök 18.00-19.00 Csillaghegyi Közösségi Ház

Lista Rácz Andrea 20/2000017 racz.andrea@fi desz.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Bécsi út 77-79. Képviselői Iroda

OGYK Szabó Tímea 30/4154837 timea.szabo@parlament.hu Minden hónap utolsó szerda 16:00-18:00   Pethe F. tér 1. Párbeszéd Iroda

OGYK Varga Mihály 20/2000017 varga.mihaly.kepviselo@gmail.com Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Bécsi út 77-79. Képviselői Iroda

OGYK Z. Kárpát Dániel 20/6697581 z.karpat.daniel@jobbik.hu Minden hónap 1. péntek 16.00-17.00 Kabar utca 11. Képviselői Iroda

* Előzetes bejelentkezés szükséges

Pályázati felhívás földterületek bérbeadására 
(hobbikert, közösségi kert)

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. (1033 Budapest, Mozaik u. 7.) az aláb-
bi Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdo-
nában álló földterületek bérbeadására (hobbikert, közösségi kert) vonat-
kozóan egyforduló nyilvános pályázatot hirdet.
A földterületek egy része Csúcshegy külterületi részén, a Virágosnyereg ut-
cában, valamint a Menedékház utca - Örvös utca - Őzsuta utca - Örvös köz ál-
tal határolt blokkban helyezkedik el. Az utóbbi területen vadvédelmi beruházás 
keretében a teljes terület külső szakasza vadvédelmi kerítéssel került lehatáro-
lásra 2019. évben. A beruházás célja a vaddisznók által elkövetett károk csök-
kentése, a parcellákon lévő értékek megóvása volt. 
A földterületek másik része Ezüsthegy, illetve Józsefhegy külterületi részén 
fekszik, jellemzően a Meggy utca, Barackos út, Óbor utca, valamint az Árok és 
Kőbánya utcákban, illetve a Békahát dűlőben.
A földterületek közös jellemzője, hogy közművek nincsenek bevezetve, ahol 
mégis megtalálható, azok a táblázatban külön jelölésre kerültek.    
Pályázati feltételek:
Pályázónak az ajánlatot, valamint a megszerzési díj befi zetését igazoló bizony-
latot zárt borítékban, legkésőbb 2020. szeptember 30. (szerda) 11 óráig 
van lehetősége benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. Ügyfélszol-
gálati Irodájában (1033 Budapest, Mozaik utca 7.). A beadási határidő után be-
nyújtott ajánlat érvénytelen.  
Pályázni formanyomtatványon lehet, mely letölthető a www.obuda.hu és a 
www.ovzrt.hu honlapról, vagy a ertekesites@ovzrt.hu címre küldött megkere-
sésre elektronikus formában megküldjük.    
A pályázati felhívás teljes szövege (a telkek felsorolásával) a www.obuda.hu és 
a www.ovzrt.hu honlapokon megtekinthető.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az Értékesítési, Helyiség- és 
Telekhasznosítási Osztály +36 1 430-3465 és a +36 1 430-3472 telefonszá-
main lehet kérni.

Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. 
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály 

Főkertész kerestetik
Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásme-
gyeri Polgármesteri Hivatal a közszolgálati tiszt-
viselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) 
bekezdése alapján  pályázatot hirdet főkertész 
munkakör betöltésére. 
A közszolgálati jogviszony időtartama: Határo-
zatlan idejű közszolgálati jogviszony. Foglalkoz-
tatás jellege: Teljes munkaidő. A munkavégzés 
helye: Budapest, 1033 Budapest, Fő tér 3.  A pá-
lyázat benyújtásának határideje: 2020. szept-
ember 30. A pályázatok benyújtásának mód-
ja: Postai úton, a pályázatnak a Budapest Fővá-
ros III. kerület Óbuda-Békásmegyeri Polgármeste-
ri Hivatal címére történő megküldésével (1033 Bu-
dapest, Fő tér 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a 
pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 
I/B/434-1/2020, valamint a munkakör megnevezé-
sét: főkertész, vagy elektronikus úton Kállai-Sza-
bó Anikó részére az allaspalyazat@obuda.hu e-
mail címen keresztül. A pályázati kiírás teljes szö-
vege az obuda.hu oldalon olvasható.

Fotó: Antal István
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Rejtvényünkben hazánk három városának egy-
egy nevezetességét olvashatja. Megfejtés a vízszin-
tes 8. és 30., valamint a függőleges 1. sorokban.
VÍZSZINTES: 1. Öregszem. 8. Kecskeméti kultu-
rális intézmény (zárt betűk: T. A. E.). 12. Szélfaj-
ta. 13. San marinói és osztrák autók jele. 15. Dupláz-
va mulatozás. 16. Kis Eszter. 17. Régi, nagyméretű 
dunai hal. 18. Vadászkutya. 19. Ékez egynemű be-
tűi. 20. Süteményféle. 21. Méh teszi. 22. Lyuk táj-
szóval. 24. Földhöz lapulva halad. 25. Luxemburgi 
és svéd autók jele. 26. Személyes névmás tárgyesete. 
28. Titán vegyjele. 29. Fanyarkás gyümölcs. 30. Za-
laegerszegen található. 34. Alfa közepe! 35. Módo-
sult női név. 37. Arzén vegyjele. 38. Rajtakaptam. 
40. Tiltás. 41. Taníts. 43. Meseróka neve keverve. 
44. Védtek. 46. Kártyafajta. 48. Névelő. 49. Fény-
csőben van. 50. A jobbik része. 51. …- Dame, pári-
zsi templom. 53. Ama helyen. 54. Kis Mónika. 55. 
Gombafajta. 56. Gyorsan csöpögtetem.
FÜGGŐLEGES: 1. Veszprémi nevezetesség (zárt 
betűk: K. K. Á.). 2. Szereplő a Pál utcai fi úkban. 3. 
Mez betűi keverve. 4. …morfózis. 5. Becézett Eri-
ka. 6. Azonban. 7. Növényfajtánk. 8. Kambodzsai, 
máltai és osztrák autók jele. 9. Két amper! 10. Illat. 
11. Halaszt. 14. Zalai patak. 17. Fele Fe. 18. Tehén 
nyakbavalója. 20. Bagoly mondja. 23. Tisztítóesz-
köz. 27. Amerikai adóember. 29. Volt szovjetunió-
beli, spanyol és svéd autók jele. 31. A lantán vegyje-
le. 32. Majdnem makrancos! Belül felsír! 34. Leöl-
tő. 36. Lehajítja. 39. Étek egynemű betűi. 42. Az ré-
giesen. 45. Gyakori magyar családnév. 47. … Lisa, 
a világ egyik leghíresebb festménye. 50. Igen meg-
felelő. 51. Nigéria rövidítve. 52. Amerigo …, ma-
gyar származású olasz művész volt. 54. Motorke-
rékpár típus. 55. Török autók jele.

Hazai séták
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Szol gál ta tás
 Redőny, reluxa, szúnyogháló, napellenző 
stb. szerelése garanciával. Kerületi redőnyös. 
Ajándék szúnyogháló minden megrendelés-
hez!!! Tel.: 06(70)341-9489, 06(20)341-0043
 Üvegezés a helyszínen, biztosításra is! 
Gyorsan, tisztán, pontosan! Nagy Miklós. 
Tel.: 06(70) 940 1011
 Azonnali konténerszállítás! Kerüle-
ti kedvezmények. Bobcat földmunka. Tel.: 
06(30)948-4000
 Kertépítés, öntözőrendszerek telepítése és 
karbantartása, termőföld-, fakivágás szállítás-
sal, metszés, permetezés, lombgyűjtés, egyéb 
kerti munkákat, és őszi nagytakarítást válla-
lok. Szőcsi Dénes. tel: 0630-784-6452
 Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Hét-
végén is! Nagy Sándor. Tel.: 06-20/321-0601
 Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 
mester. Tel.: 06(20)934-4664, 246-9021 EL-
MŰ-ügyintézés.
 Költöztetés, lomtalanítás, áruszállí-
tás, csomagolás, bútorszerelés, fuvarválla-
lás. Ingyenes felmérés. Tel.: 06(20)972-0347, 
06(30)589-7542, 403-9357
 Kertépítés, fakivágás, sövénynyírás, fű-
nyírás, tereprendezés, metszés, permetezés, 
zöldhulladék elszállítás. Farkas Norbert, tel: 
0630-550-7761
 Üdvözlöm! Villanyszerelést, karbantartást 
vállalok. Hálózatbővítés, hibakeresés. Hívjon 
bizalommal. villanyszereloszaki.hu Tel.: 06-
20/422-5254
 Kertépítés, fakivágás, metszés, permete-
zés, tereprendezés, fűnyírás, sövénynyírás, 
zöldhulladék elszállítás. Farkas György 0630-
685-9502
 Tetőfedő, bádogos, ács mester, tetőjavítás, 
tetőcsere, lapostető-szigetelés, cserepes le-
mezzel is, azonnali nekifogással. Kiszállás, 
felmérés ingyenes. Tel.: 06-20-6172-137
 Víz-fűtésszerelő gyorsszolgálat: fürdőszobák 
teljes körű felújítása, burkolása, csap, szifon, 
wc-tartály, radiátorszerelés 06-70/642-7526
 Ezermester-lakásszerviz! Falfúrás, bú-
torszerelés, vízszerelés, villanyszerelés, 
munkalapcsere… Tel.: 06-30-960-4525 
www.999mester.hu

 Fürdőszobák, konyhák felújítása, átalakí-
tása! Csempeburkolás, kőművesmunkák, víz-
szerelés! Anyagbeszerzéssel! Tel.: 06-20-961-
6153 www.mesterur.hu
 Kertépítés, termőföld szállítás. Öregker-
tek ifjítása, metszés, permetezés, fűnyírás, fa-
kivágás, szállítás, bokrok, sövények vágását, 
egyéb kerti munkákat vállalok. Szilágyi Csa-
ba. Tel: 0620-970-7506
 Faanyag védelem. Elérhetetlen fa szerkeze-
tek, ereszaljak, oromdeszkák faanyagvédelme 
alpin-technikával is. Petrányi: 0630-952-6096
 Kémények bélelése, átépítése, belső mará-
sa teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-
20-264-7752
 Ács, tetőfedő, bádogos mester vállalja új és 
régi tetők készítését, javítását, cserép /cserép-
lemezből. Kocsi beállót és teraszt is. Kiszállás 
ingyenes: 30/518-0206
 Réz- és rozsdamentes küszöbök beszere-
léssel, zárak, kilincsek, pántok, zsanérok cse-
réje, régi ajtók, ablakok felújítása. Tel.: 06-
20/381-6703, 251-9483

 
Egészség

Pszichológus Csillaghegyen. Veszteségfel-
dolgozás, gyászkísérés, válás, demens hozzá-
tartozó ápolásának nehézségei. Segítő beszél-
getés. Jankó Judit 0630-949-2511
 Házhoz megyek! Fogsor készítését, javí-
tását vállalom garanciával. Járvány idején is 
biztonságban, az otthonában. Hívjon bizalom-
mal! Telefon: 06-20-980-3957
 Fogsorjavítás és kapocspótlás: 4900, új 
fogsor készítése: 40.000, alábélelés: 15.000. 
Óbudán az Árpád hídnál. T:06-20/9276967

Ingatlan
Online apróhirdetés-felvétel 

a nap 24 órájában: 
ingatlanROBOT.hu/obuda-ujsag

 2 szobás összkomfortos, távfűtött lakást 
keresek a III. és XIII. kerületekben. A ház ka-
merával ellátott legyen. Tel: 0650-108-07-08
 Raktár utcánál keresek erkélyes, felújítan-
dó panellakást, maximum 2 szobásat. Tel: 06-
30-632-3230
 Ingatlanirodánk eladó lakásokat keres! Ju-
talék 3,5%, ügyvéd ingyen, külföldi vevők el-

érése. Ismerős lakása eladó? Hívjon, Ön is ju-
talékot kap! 06-20-9-600-600

 

Oktatás
Matematika, fi zikatanítás általános és kö-

zépiskolások részére, szaktanártól! Házhoz 
megyek! 0620-9590-134
 Általános iskolások felügyeletét, kísérését, 
korrepetálását vállalja gyakorlott tanár Tel: 
0620-801-7580
 Spanyol nyelvoktatást vállal kezdőtől a 
nyelvvizsgáig gyakorlott középiskolai tanár. 
Tel: 0620-801-7580
 Könnyűzenei énekoktatás, szolfézs, alap-
szintű zongoraoktatás egy kedves tanárnővel. 
www. syndamusic.com syndamusic@gmail.
com, 06-30-209-4707

Régiség
 Almási Katalin készpénzért vásárol búto-
rokat, festményeket, dísztárgyakat, órákat, 
porcelánokat, könyveket, szőrmebundát, 
hangszert, csipkét, bizsukat, borostyánt, ki-
tűntetést, régi pénzt, hagyatékot. Díjtalan ki-
szállással Tel: 0630-308-9148
 Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, 
papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 
266-4154 Nyitva: H-Sz 10-17, Cs 10-19
 Magyarországi kastély-felújítási program 
keretében keresünk régi nagyméretű festmé-
nyeket (kisebbeket is), restaurálásra szorulót 
is! Tel. : 0670-941-2305 Email: kastelyszal-
lo1@gmail.com

Elad-vesz
 Könyvet, képeslapot, jelvényt, kitüntetést, 
retró tárgyakat vásárolok. Tel: 0620-924-4123
 Könyveket, könyvtárakat, műtárgyakat 
Vértesi Antikvárium vásárol! Vírus idején 
maszkban-kesztyűben. T:06-20-42-56-437

Állás
 Dolgozzon otthonában! Kozmetikai dobo-
zok hajtogatása ,stb. elérhetőségei, érd: 06-
90-603-607 (audiopress.iwk.hu, 635 Ft/min, 
06-20-910-4517)
 Könyvelőiroda keres gyakorlott mérlegké-
pes könyvelőt. iroda@enigmacomp.hu
 Óbudai általános iskolákba keresünk ta-
karító munkatársakat délutános műszakra. Ér-
deklődni: 06-20-980-5616
 Belvárosi irodába telefonos időpont egyez-
tető kollégákat keresünk, négy órás munkára, 
fi x fi zetés. Nyugdíjasokat is várunk. Érdeklőd-
ni lehet a 06-30-921-8259-es telefonszámon.
 Kft takarítónőket keres Óbudára, kora reg-
geli 4 órás munkára. Nyugdíjasok jelentkezé-
sét is várjuk! 0620-937-8655

 
Ovis torna

HAPKIDO – a sokszínű koreai harcművé-
szet, önvédelem oktatás Óbudán. Tel.: 
06(20)946-0321 www.Hapkidosuli.hu

 
Életjáradék

Dr. Kertész Károly életjáradék szerződést 
kötne idős személlyel budapesti ingatlanra ott 
lakás nélkül. Ügyvédi iroda: 06-1-221-7563, 
06-30-498-1349
 Életjáradék szerződést köt budapesti in-
gatlanért vagy balatoni nyaralóért cserébe 
házaspár. Bevásárlás, takarítás megoldható. 
Biztos anyagi és jogi háttérrel rendelkezünk: 
0620/212-7112.
 Éljen anyagi biztonságban, egészítse ki 
nyugdíját. Kössön velem életjáradéki szer-
ződést. Magánszemély telefonszáma: +36-
30/364-95-94

 
Egyéb

Ne hagyja elveszni emlékeit – digitalizálást 
vállalok. VHS, MiniDV, Hi8 kazetták, diák, 
fotónegatívok digitalizálása. 0630-375-1255
 Lomtalanítás! Ingatlan, hagyaték (akár díj-
talanul is), pince, padlás lomtalanítása, üríté-
se, rövid határidővel. Hulladékszállítási enge-
déllyel rendelkezünk. 06-30-398-1597

 
Kiadó

Olcsó albérlet egyetemista-főiskolás lány 
részére. 60.000 Ft/hó + rezsi 15.000 Ft. Érd: 
06-30-9404-277

 
Gondozás

Idős ember sétáltatását, gyógyszerkiváltás-
ban, vásárlásban segítést vállalok. Megbízha-
tó nyugdíjas hölgy. Tel: reggel 9-10ó. 0670-
591-4285

 
Társkereső

Romantika, kirándulás a magányosság el-
len. Keresem a társam, 68 éves vékony, fi ata-
los nő. Tel: 0620-927-0386

 
Számítógép

Computerklinika: számítógép-javítás, kar-
bantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés, bő-
vítés. Ingyenes kiszállással. Hívjon bizalom-
mal. Tel.: 06(30)857-2653

ÓBU DA, a III. ke rü le ti Ön kor mány zat lap ja, 
meg je le nik 70.000 pél dány ban

Igaz ga tó-fő szer kesz tő: Karalyos Jó zsef
Lap szer kesz tő: Klug Mik lós Tör de lés: Ujvári Sán dor 

Ki ad ja az Ön kor mány zat meg bí zá sá ból 
az IMPRESS-RÉGIÓ Kft.

Szer kesz tő ség, hir de tés szer ve zés: 
1035 Bp., III. Szent end rei út 32. Tel./fax: 430-1250.

Ki adó: 1052 Bp., V. Vá ci u. 18. III. em. Tel./fax: 267-
0524, 267-0525. E-mail: obudaujsag@gmail.com; 

impress.hirdet@gmail.com
Nyo más: Comorn Lapmanager Kiadó és Kereskedelmi Kft. 

1031 Budapest, Őrlő u. 2. IV/12. 
Ügyvezető igazgató: Bányai Péter
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Az akció érvényes minden recept nélkül kapható termékre 2020. december 31-ig.
A részletekről érdeklődjön a patikában. Más akcióval össze nem vonható.

Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zata (1033 Budapest, Fő tér 3.) a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet az Óbu-
dai Egyesített Bölcsődék (1035 Budapest, Szél u. 23-25.) intéz-
ményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására.
A pályázat benyújtásának határideje: 2020. október 7. (A pályá-
zatnak legkésőbb a megjelölt benyújtási határidőig be kell érkez-
nie.) A pályázat benyújtásának módja és helye: A pályázatot egy 
példányban írásban, zárt borítékban kell benyújtani személyesen 
a Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyeri Polgármes-
teri Hivatal Szociális Főosztályán (1033 Budapest, Fő tér 2. I. em. 
1.), vagy postai úton 1300 Budapest, Pf. 102. Kérjük a borítékon 
feltüntetni a pályázó nevét, valamint „Óbudai Egyesített Bölcsődék 
intézményvezetői pályázat” jeligét. A pályázattal kapcsolatosan 
további információt nyújt: Károly Katalin, a szociális főosztály 
vezetője a 437-8663-as telefonszámon. A pályázati kiírás teljes 
szövege a www.obuda.hu honlapon található szeptember 4-től

Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zata (1033 Budapest, Fő tér 3.) a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet az Óbu-
dai Szociális Szolgáltató  Intézmény (1036 Budapest, Kiskoro-
na u. 3.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellá-
tására.
A pályázat benyújtásának határideje: 2020. október 5. (A pá-
lyázatnak legkésőbb a megjelölt benyújtási határidőig be kell ér-
keznie.) A pályázat benyújtásának módja és helye: A pályázatot 
egy példányban írásban, zárt borítékban kell benyújtani személye-
sen a Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyeri Polgár-
mesteri Hivatal Szociális Főosztályán (1033 Budapest, Fő tér 2. I. 
em. 1.), vagy postai úton 1300 Budapest, Pf. 102. Kérjük a boríté-
kon feltüntetni a pályázó nevét, valamint „Óbudai Szociális Szol-
gáltató Intézmény intézményvezetői pályázat” jeligét. A pályázat-
tal kapcsolatosan további információt nyújt: Károly Katalin, a 
szociális főosztály vezetője a 437-8663-as telefonszámon. A pá-
lyázati kiírás teljes szövege a www.obuda.hu honlapon találha-
tó szep tember 4-től
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Megjelenésünk 
Lapunk kö vet ke ző száma október 5-én, hétfőn je-
le nik meg. Korábbi számaink is olvashatók a www.
obuda.hu honlapon.

Humoros montázsok Fülestől
Több kiállításon mutatták már be a Magyar Keres-
kedelmi és Vendéglátóipari Múzeumban Tóth Jó-
zsef (Füles) a 70-es, 80-as, 90-es években készült 
emlékezetes kereskedelmi plakátjait, reklámnaptá-
rait, újságcímlapjait. De „terítékre kerültek” a szen-
tendrei festőkről készült különleges portréi is. A 
szeptember 17-én online megnyílt, „Fülesnek áll a 
világ” című új tárlat gazdag válogatás a művész hu-
moros montázsaiból. Először látható az 1965-ben 
nemzetközi pályázaton díjat nyert pikáns rajzos 
karikatúráinak néhány darabja is. (Megtekinthető 
2021. január 10-ig a Korona tér 1. szám alatt, kedd-
től vasárnapig 10-től 18 óráig).   

Ízfokozók
- Ez olyan régi, hogy csak a sótartalma maradt meg…

Hahota
A gilisztafi ú kérdi a 
gyászruhás és zokogó 
mamáját:
- Mama, miért sírsz?
- Apád miatt!
- Miért, hol van?
- Elment horgászni.

* * *
A medve, a farkas, a 
nyuszika, meg a róka 
beleesnek egy verembe. 
Már nagyon éhesek, mi-
kor megszólal a farkas:
- Együk meg a leg-
gyengébbet!
Visszaszól a nyuszika:
- Aki hozzá mer nyúlni a 
macihoz, azt széttépem!

* * *
A férjet padlósúrolás 
közben találja otthon a 
barátja.
- Hát megmondom ne-
ked őszintén, hogy ne-
kem ilyesmit eszem-
be se jutna csinálni - 
mondja elismerően.
- Nekem sem - vála-
szolja a férj. - A felesé-
gem találta ki!

* * *
Két pénzügyi szakem-
ber beszélget:
- A pénzszerzésnek 
száz és száz módja 
van, de közülük csak 
egy a becsületes.
- Na, erre igazán kíván-
csi vagyok!
- Mindjárt tudtam, hogy 
ön ezt nem ismeri!

* * *
- Karcsi, hol töltötted a 
téli szünetet?
- Két napot a hegyek-
ben, sítáborban.
- És a többit?
- Gipszben.

A koronavírus-járvány 
miatt kénytelenek 

voltak májusban elhalasz-
tani a hagyományos tava-
szi ünnepséget, a Florali-
át. Jó hír volt viszont, hogy 
nem kellett egy teljes évet 
várni a következő ízig-vé-
rig római hangulatú ren-
dezvényre: szeptember 12-
én és 13-án színes prog-
ramkavalkáddal vártak 
mindenkit Aquincumban, 
a Római Fesztiválra. 

Az ókor közelebb van, 
mint gondolnád! A láto-

gatók visszarepülhettek 
az időben, látványos legi-
ós bemutatóknak és gla-
diátor összecsapásoknak 
lehettek szem- és fül-
tanúi, felfedezőútra in-
dulhattak az ókori Óbu-
dán, Hercules-erőpróbán 
mérhették össze ügyes-
ségüket, illetve számos 
kézműves foglalkozá-
son, interaktív tárlatve-
zetésen és egyéb izgal-
mas programon vehet-
tek részt az őszi Római 
Fesztiválon. 

Római Fesztivál Aquincumban

A Római-part ked-
venc piacának őszi 

kínálata igazán bőséges. 
Visszatér sok-sok árus, 
kézműves, szeptember-
től újra frissen sült kür-
tős kalács is kapható, 
de a jól megszokott, ki-
hagyhatatlan lángos, sült 
kolbász és hamburger is 
várja a megéhezőket. Az 
őszi hétvégéken frissen 
préselik a mustot a pi-
actéren, ami visszatérő 
program minden évben. 
Erre a célra érdemes 
üveget vinni, ha épp van 
otthon, és tájékozódni a 
piac oldalán, hogy med-
dig tart ennek a szezonja.

Szombati kikapcsoló-
dást és hétvégi áthango-
lódást ígér sokak ked-
venc piaca a Nánási út 
47-49. szám alatt.

Ősszel is Római-parti Piac

Fotó: Antal István


